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ENPrior to use, carefully read
the instructions for use. BGПреди употреба, внимателно прочетете 

инструкциите за употреба. CSPřed použitím si pečlivě přečtěte 
návod k použití. PLPrzed użyciem przeczytaj uważnie 

instrukcję stosowania.HRPrije uporabe pažljivo pročitati 
upute za uporabu. HUHasználat előtt az útmutatót 

olvassa el figyelmesen! ROÎnainte de utilizare, citiţi cu atenţie 
instrucţiunile de folosire. RUВнимательно прочитайте инструкцию 

перед применением.

LITHIUM DISILICATE GLASS CERAMIC CAD/CAM 
BLOCK

For use only by a dental professional in the indications.

INDICATIONS FOR USE
1. Veneers
2. Crowns
3. Inlays
4. Onlays 
5. Partial crowns
6. Crown or splinted crown on top of an implant abutment

PREPARATION DESIGN
When designing restorations, the following preparation 
guidelines and minimum dimensions should be 
maintained.

Preparation guidelines for all-ceramic restorations 
1) Prepare margins with deep chamfer or rounded 

shoulder. (Fig. 1)
2) Avoid having margins in direct occlusal contact with 

the opposing tooth.
3) Antagonist contacts must be taken into consideration.
4) The incisal edge of the preparation should be at least 

1.0 mm (milling tool geometry) in order to permit 
optimum milling during CAD/CAM fabrication.

Veneers (Fig. 2) 
1) If possible, the preparation should be located in the 

enamel.
2) Reduction in the cervical and/or labial area by 0.6 

mm, and the incisal edge by 0.7 mm.

Anterior crown (Fig. 3)
1) Width of the shoulder/chamfer at least 1.0 mm.
2) Reduce the incisal edge by approx. 1.5 mm.
3) Reduce the vestibular and/or oral area by approx. 
 1.2 mm.

Inlay (Fig. 4)
1) A preparation depth of at least 1.0 mm and an 

isthmus width of at least 1.0 mm must be observed in 
the fissure area.

2) Do not prepare undercuts.
3) Ensure that the cavity walls form an angle of 6° with 

the long axis of the tooth.
4) All internal edges and angles should be rounded.

Onlay (Fig. 5)
1) A preparation depth of at least 1.0 mm and an 

isthmus width of at least 1.0 mm must be observed in 
the fissure area.

2) Do not prepare undercuts.
3) Ensure that the cavity walls form an angle of 6° with 

the long axis of the tooth.
4) All internal edges and angles should be rounded.
5) Provide at least 1.0 mm of reduction in the cusp 

areas.

Partial crown
1) Provide at least 1.5 mm of reduction in the cusp area.
2) Width of the shoulder/chamfer should be at least 1.0 

mm.

Posterior crown (Fig. 6)
1) Reduce the anatomical shape and observe the 

stipulated minimum thickness.
2) Width of the shoulder/chamfer should be at least 1.0 

mm.
3) Reduce the incisal crown third – in the occlusal area 

by approx. 1.5 mm.

CAD/CAM PROCESSING
Please refer to respective instructions of the milling unit. 
Note: 
Blocks can be processed with authorized CAD/CAM 
systems.

FINISHING AND POLISHING 
Remove the sprue and try the final restoration. When 
necessary, adjust proximal and occlusal contacts.
Initial LiSi Block can be either milled and polished or 
milled, glazed and fired.

Polishing
Finish and polish using suitable grinding instrument, low 
rotation speed and light pressure.
Pay attention to margins and contact points when 
polishing the restoration.
Overheating of the glass-ceramic must be avoided. 
Clean the restoration before cementing.

GLAZE AND STAINING (Option) 
For glazing and staining, please use our dedicated 
GC Initial Lustre Pastes NF/ONE* and GC Initial Spectrum 
Stains for best results. 
Note:  
• Please follow the manufacturers' instructions for use for 

the materials of glazing and staining.
• When firing, do not heat or cool the restorations too 

quickly. Rapid change in temperature could break the 
material. When firing, a proper furnace tray (honeycomb 
tray) and support pin (in combination with the GC Initial 
Firing Foam) should be used.

 
CEMENTATION
1. Restoration Etching protocol

1.1 Apply hydrofluoric acid gel (5-9%) for 20 seconds to 
the inner surfaces of the restoration.

1.2 Wash with water spray or an ultrasonic cleaner and 
dry.

1.3 Condition the etched surfaces with a silane 
coupling agent (such as CERAMIC PRIMER II or 
G-Multi PRIMER) and allow it to dry. 

 Note: 
• Hydrofluoric acid is for extraoral use only and 

must not be applied in the oral cavity.
• Phosphoric acid (35-37%) can be also used for 

the purpose of cleaning the surface, preferably 
scrubbing with a microbrush for 10-15 seconds.

2. Cementing
 Cement with an adhesive resin cement (such as G-CEM 

LinkForce) or a self-adhesive resin cement (such as 
G-CEM ONE).
Note: 
• Prior to using CERAMIC PRIMER II, G-Multi 

PRIMER, G-CEM LinkForce or G-CEM ONE, refer to 
the respective instructions for use.

• In case the preparation is non-retentive, an adhesive 
resin cement (such as G-CEM LinkForce) or G-CEM 
ONE in combination with G-CEM ONE ADHESIVE 
ENHANCING PRIMER is preferred.

SHADE
HT: (High Translucency) A1, A2, A3, B1
LT: (Low Translucency) A1, A2, A3, B1

SIZE
14

PACKAGE
5 blocks per box

STORAGE
Recommended for optimal performance, store at room 
temperature (4-25°C / 39.2-77.0°F) away from direct 
sunlight and high humidity.

CAUTION
1. In rare cases the product may cause sensitivity in some 

people. If any such reactions are experienced, 
discontinue the use of the product and refer to a 
physician.

2. Not suitable for patients with:
 • Severely reduced residual dentition
 • Severely reduced occlusal vertical dimension
 • Parafunctions (e.g. suffering from bruxism)
3. Restorations should not be blasted with alumina or 

glass beads.
4. Do not use non-designated material.
5. For use only as indicated.
6. Personal protective equipment (PPE) such as gloves, 

face masks and safety eyewear should always be worn.

*Some products referenced in the present IFU may not be 
available in some regions. Please contact your local GC 
office for further information.

Some products referenced in the present IFU may be 
classified as hazardous according to GHS. Always 
familiarize yourself with the safety data sheets available at:
 http://www.gceurope.com
They can also be obtained from your supplier.

Undesired effects- Reporting:
If you become aware of any kind of undesired effect, 
reaction or similar events experienced by use of this 
product, including those not listed in this instruction for 
use, please report them directly through the relevant 
vigilance system, by selecting the proper authority of your 
country accessible through the following link:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en
as well as to our internal vigilance system: 
vigilance@gc.dental
In this way you will contribute to improve the safety of this 
product.

Last revised: 07/2021

ЛИТИЕВО ДИСИЛИКАТЕН СТЪКЛОКЕРАМИЧЕН 
CAD/CAM БЛОК

За употреба само от дентален професионалист при 
препоръчаните показания.

ПОКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА 
1. Фасети
2. Коронки
3. Инлеи
4. Онлеи
5. Частични корони
6. Корона или шинирана корона върху имплантна 

надстройка

ДИЗАЙН НА ПРЕПАРАЦИЯТА
При планиране на възстановяванията трябва да се 
придържате към следните инструкции за подготовка и 
минимални размери:

Инструкции за подготовка за всички видове 
керамични възстановявания 

1) Подгответе границите с дълбок жлеб или кръгло 
рамо. (фиг. 1)

2) Избягвайте граници в директен оклузален 
контакт със срещуположния зъб.

3) Антагонистичните контакти трябва дабъдат взети 
под внимание.

4) Режещият ръб на препарацията трябва да бъде 
най-малко 1,0 мм (геометрия на инструмента за 
фрезоване), за да се осигури оптимално 
изрязване по време на CAD/CAM производството.

Фасети (фиг. 2)
1) Ако е възможно, препарацията трябва да се 

помества в емайла.
2) Редукция на цервикалната и/или лабиалната 

област с 0,6 mm и на инцизалния ръб с 0,7 mm.

Фронтална корона (фиг. 3)
1) Ширината на рамото/прага трябва да бъде 

най-малко 1,0 mm.
2) Намалете инцизалния ръб с около 1.5 mm.
3) Редуцирайте вестибуларната и/или оралната 

област с прибл. 1,2 mm.

Инлеи (фиг. 4)
1) В областта на фисурата трябва да се спазва 

дълбочина на препарацията най-малко 1,0 mm и 
ширина на истмуса най-малко 1,0 mm.

2) Не оставяйте подмоли.
3) Уверете се, че стените на кавитета образуват 

ъгъл от 6° с дългата ос на зъба.
4) Трябва да се заоблят всички вътрешни ръбове и 

ъгли.

Онлей (фиг. 5)
1) В областта на фисурата трябва да се спазва 

дълбочина на препарацията най-малко 1,0 mm и 
ширина на истмуса най-малко 1,0 mm.

2) Не оставяйте подмоли.
3) Уверете се, че стените на кавитета образуват 

ъгъл от 6° с дългата ос на зъба.
4) Трябва да се заоблят всички вътрешни ръбове и 

ъгли.
5) Осигурете най-малко 1,0 mm редукция в областта 

на туберкулите.

Частична корона
1) Осигурете най-малко 1,5 mm редукция в областта 

на туберкулите.
2) Ширината на рамото/прага трябва да бъде 

най-малко 1,0 mm.

Постериорна корона (фиг. 6)
1) Редуцирайте анатомичната форма и спазвайте 

предвидената минимална дебелина.
2) Ширината на рамото/прага трябва да бъде 

най-малко 1,0 mm.
3) Редуцирайте инцизалната една трета на 

короната – в оклузалната област с прибл. 1,5 mm.

CAD/CAM ОБРАБОТКА
Моля обърнете се към съответните инструкции на 
фрезоващия уред.
Забележка: 
Блоковете могат да се обработват с оторизирани 
CAD/CAM системи.

ШЛИФОВАНЕ И ПОЛИРАНЕ
Отстранете държащият щифт и изпробвайте 
окончателното възстановяване. Когато е необходимо, 
ажустирайте проксималните и оклузалните контакти.
Initial LiSi Block може да бъде или изрязан и полиран 
или изрязан, глазиран и изпечен.

Полиране
Финиране и полиране посредством подходящи 
пилители , бавни обороти и лек натиск.
При полиране на възстановяването, внимавайте за 
границите и контактните точки. 
Трябва да се избягва прегряването на 
стъклокерамиката. 
Преди циментирането почистете възстановяването.

ГЛАЗУРА И ОЦВЕТЯВАНЕ (Опция)
При нанасянето на глазура и оцветяване, за 
най-добри резултати, моля, използвайте нашите 
специализирани GC Initial Lustre Pastes NF/ONE* и 
GC Initial Spectrum Stains.
Забележка:
・ Моля, спазвайте инструкциите за употреба на 

производителите на материалите за нанасяне на 
глазура и оцветяване.

・ По време на изпичане на охлаждайте и не 
нагрявайте твърде бързо. Бързата промяна на 
температурата може да доведе до счупване на 
материала. Когато изпичате, трябва да използвате 
подходяща поставка за пещта (шестоъгълна 
поставка) и поддържащ щифт (в съчетание с 

 GC Initial Firing Foam - пяна за изпичане).

ЦИМЕНТИРАНЕ
1. Протокол за ецване на възстановяването

1.1 Приложете гел флуороводородна киселина 
(5-9%) за 20 секунди върху вътрешните 
повърхности на възстановяването.

1.2 Измийте с воден спрей или ултразвуково 
почистващо устройство и подсушете.

1.3 Обработете ецваните повърхности със силан 
като CERAMIC PRIMER II или G-Multi PRIMER и 
го оставете да изсъхне.
Забележка:
・ Флуороводородната киселина е само за 

екстраорална употреба и не трябва да се 
прилага в оралната кухина.

・ Фосфорната киселина (35-37%) също може 
да се използва за целите на почистването на 
повърхността, за предпочитане чрез 
изчеткване с микрочетка за 10-15 секунди.

2. Циментиране
 Циментирайте адхезивен композитен цимент като 

G-CEM LinkForce или самоадхезивен композитен 
цимент като G-CEM ONE.
Забележка:
・ Преди да използвате CERAMIC PRIMER II, G-Multi 

PRIMER, G-CEM LinkForce или G-CEM ONE, 
прочетете съответните инструкции за употреба.

・ В случай на неретентивна препарация, се 
предпочита употребата на адхезивен цимент
(като  G-CEM LinkForce) или G-CEM ONE в 
комбинация с G-CEM ONE ADHESIVE 
ENHANCING PRIMER.

РАЗЦВЕТКА
HT: (Висока прозрачност) A1, A2, A3, B1
LT: (Ниска прозрачност) A1, A2, A3, B1

РАЗМЕР
14

ОПАКОВКА
5 блокчета в опаковка

СЪХРАНЕНИЕ
За оптимално представяне се препоръчва 
съхранение при стайна температура
(4-25°C / 39,2-77,0°F) на място, недостъпно за пряка 
слънчева светлина и без висока влажност.

ВНИМАНИЕ
1. В редки случаи продуктът може да предизвика 

чувствителност при някои хора. Ако изпитате 
такива реакции прекратете употребата на продукта 
и се обърнете към лекар.

2. Неподходяща за пациенти със:
 • Силно редуцирана зъбна редица
 • Силно редуциран оклузален вертикален размер
 • Парафункции (напр. пациенти с бруксизъм)
3. Възстановяването не трябва да се песъкоструи с 

алуминиеви или стъклени перли.
4. Не използвайте неподходящ материал.
5. За употреба само по посочените индикации.
6. Лични предпазни средства (ЛПС) като ръкавици, 

маска и предпазни очила винаги трябва да бъдат 
носени.

*Някои продукти, споменати в тези ИЗУ може  да не са 
налични в някои региони. За повече информация, 
свържете се с Вашия локален GC офис.

Някои продукти, споменати в настоящите инструкции, 
могат да бъдат определени като опасни съгласно 
GHS. Винаги се запознавайте с информационните 
данни за безопасност налични на:
 http://www.gceurope.com
Те също така могат да бъдат изискани от Вашия 
доставчик.

Докладване на нежелани ефекти:
Ако узнаете за някакъв вид нежелан ефект, реакция 
или подобни събития, възникнали от употребата на 
този продукт, включително тези, които не са изброени 
в тази инструкция за употреба, моля, докладвайте ги 
директно чрез съответната система за бдителност, 
като изберете подходящия орган във вашата страна 
достъпни чрез следната връзка:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en 
както и на нашата система за вътрешна бдителност: 
vigilance@gc.dental 
По този начин ще допринесете за подобряване на 
безопасността на този продукт.

Последна редакция: 07/2021

LITHIUM-DISILIKÁTOVÉ SKLOKERAMICKÉ CAD/CAM 
BLOKY

Určeno k použití výhradně zubním specialistou v 
doporučovaných indikacích.

INDIKACE POUŽITÍ
1. Fazety
2. Korunky
3. Inleje
4. Onleje
5. Redukované korunky 
6. Korunka nebo dlahovaná korunka v horní části 

abutmentu implantátu

MODELACE KONSTRUKCE
Při modelaci náhrad je nutné dodržovat následující pokyny 
pro minimální rozměry náhrady:

Instrukce ke zhotovení celokeramické náhrady 
1) Připravte okraje s hlubokým zkosením nebo 

zaoblenou hranou. (obr. 1)
2) Neponechávejte okraje v přímém okluzním kontaktu s 

protějším zubem.
3) Je nutné zvážit kontakty antagonistů.
4)  Incizální hrana preparace má být minimálně 1,0 mm 

(geometrie frézovacího nástroje) k dosažení 
optimálního frézování během CAD/CAM zhotovení.

Fazeta (obr. 2)
1) Pokud je to možné, preparace by měla probíhat ve 

sklovině.
2) Redukce cervikální nebo labiální oblasti o 0,6 mm a 

incizálního okraje o 0,7 mm.

Frontální korunka (obr. 3)
1) Šířka hrany/zkosení by měla být minimálně 1,0 mm.
2) Zredukujte incizální hranu na cca. 1,5 mm.
3) Proveďte redukci vestibulární a/nebo orální oblasti o 

přibl. 1,2 mm.

Inlej (obr. 4)
1) V oblasti fisury je nutné dodržet hloubku preparace 

alespoň 1,0 mm a šířku istmu alespoň 1,0 mm.
2) Nepreparujte podsekřiviny.
3) Ujistěte se, že stěny preparace leží pod úhlem 6° 

vzhledem k dlouhé ose zubu.
4) Všechny vnitřní okraje a úhly by měly být zaoblené.

Onlej (obr. 5)
1) V oblasti fisury je nutné dodržet hloubku preparace 

alespoň 1,0 mm a šířku istmu alespoň 1,0 mm.
2) Nepreparujte podsekřiviny.
3) Ujistěte se, že stěny preparace leží pod úhlem 6° 

vzhledem k dlouhé ose zubu.
4) Všechny vnitřní okraje a úhly by měly být zaoblené.
5) Zajistěte alespoň 1,0 mm redukci v oblasti hrbolků.

Redukovaná korunka 
1) Zajistěte alespoň 1,5 mm redukci v oblasti hrbolků.
2) Šířka hrany/zkosení by měla být minimálně 1,0 mm. 

Posteriorní korunka (obr. 6)
1) Proveďte redukci anatomického tvaru, dodržujte 

vyhrazenou minimální tloušťku.
2) Šířka hrany/zkosení by měla být minimálně 1,0 mm.
3) Proveďte redukci incizální třetiny korunky – v okluzní 

oblasti o přibl. 1,5 mm.

CAD/CAM ZPRACOVÁNÍ  
Prosím prostudujte si příslušné pokyny k frézovacím 
zařízením.
Poznámka:
Bloky mohou být zpracovány v autorizovaném systému 
CAD/CAM.

KONEČNÁ ÚPRAVA A LEŠTĚNÍ
Odstraňte čep a vyzkoušejte finální náhradu. Pokud je to 
nutné, upravte proximální a okluzální kontakty.  
Initial LiSi bloky mohou být buď frézovány a vyleštěny 
nebo frézovány, glazovány a vypáleny.

Leštění
Dokončete a vyleštěte vhodným brusným nástrojem při 
nízké rychlosti otáčení a malém tlaku.
Během leštění náhrady věnujte pozornost okrajovému 
uzávěru a bodům kontaktu.
Zabraňte přehřátí sklokeramiky. 
Před fixací náhradu vyčistěte.

GLAZOVÁNÍ A BARVENÍ (volitelné)
Ke glazování a barvení používejte dobarvovače GC Initial 
Lustre Pastes NF/ONE* a GC Initial Spectrum Stains, 
dosáhnete tak nejlepších výsledků. 
Poznámka:
• Při práci s materiály na glazování a barvení dodržujte 

pokyny k použití výrobce.
• Při vypalování náhrady příliš rychle neohřívejte ani 

neochlazujte. Rychlé změny teploty mohou vést k 
prasknutí materiálu. Při vypalování je třeba použít 
vhodný nosič do pece na keramiku (plástvový nosič) a 
podpůrný čep (v kombinaci s vypalovací pěnou 

 GC Initial Firing Foam).

FIXACE
1. Protokol leptání náhrady 

1.1 Na vnitřní stranu náhrady naneste na 20 sekund gel 
s kyselinou fluorovodíkovou (5-9%).

1.2 Omyjte proudem vody nebo v ultrazvuku a osušte.
1.3 Leptané povrchy ošetřete silanovým spojovacím 

činidlem jako kupř.CERAMIC PRIMER II nebo 
G-Multi PRIMER a osušte.
Poznámka:
・ Kyselina fluorovodíková je určena pro extraorální 

použití. Je zakázáno ji aplikovat v dutině ústní.
・ K čištění povrchu lze použít také kyselinu 

fosforečnou (35–37%), ideální je nanášení 
mikrokartáčkem po dobu 10 až 15 sekund.

2. Fixace
 Cementujte adhezivním pryskyřičným cementem jako 

kupř. G-CEM LinkForce nebo samo-adhezivním 
pryskyřičným cementem jako např. G-CEM ONE.
Poznámka:
• Před použitím produktů CERAMIC PRIMER II, 

G-Multi PRIMER, G-CEM LinkForce nebo G-CEM 
ONE si prostudujte příslušný návod k použití.

• V případě, že preparace není retentní, je 
upřednostňován fixační pryskyřičný cement (např. 
G-CEM LinkForce) nebo G-CEM ONE v kombinaci s 
G-CEM ONE ADHESIVE ENHANCING PRIMER.

ODSTÍNY
HT: (vysoká translucence) A1, A2, A3, B1
LT: (nízká translucence) A1, A2, A3, B1

VELIKOSTI
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BALENÍ
5 bloků v balení

USKLADNĚNÍ
Optimální funkčnost dosáhnete skladováním při pokojové 
teplotě (4 až 25 °C / 39,2 až 77,0 °F) chráněné před 
přímým slunečním světlem a vysokou vlhkostí.

UPOZORNĚNÍ
1. Ve výjimečných případech může produkt způsobit u 

některých lidí přecitlivělost. Pokud dojde k takovým 
reakcím, přestaňte produkt používat a vyhledejte lékaře.

2 Není vhodné pro pacienty s následujícími stavy:
 • Velmi redukovaný reziduální chrup
 • Velmi redukovaný okluzní vertikální směr
 • Parafunkce (např. trpící bruxizmem)
3. Náhrada by neměla být pískována oxidem hliníku, ani 

skleněnými perlami 
4. Nepoužívejte materiál, který není vhodný k tomuto 

účelu.
5. Používat pouze pro dané indikace
6. Vždy používejte ochranné pomůcky jako rukavice, 

roušku a ochranný kryt očí.
 
*Některé produkty,  uvedené v tomto Návodu k použití,
nemusejí být v některých zemích k dispozici. 
Další informace získáte v regionální kanceláři GC.

Některé výrobky, které jsou uváděné v návodu k použití, 
mohou být klasifikovány jako nebezpečné podle GHS. 
Vždy se seznamte s bezpečnostními listy, které jsou k 
dispozici na adrese:
 http://www.gceurope.com
Můžete je také získat u svého dodavatele.

Hlášení nežádoucích účinků:  
pokud obdržíte upozornění o jakémkoli nežádoucím 
účinku, reakci či podobných událostech, které jsou spojeny 
s používáním tohoto přípravku, a to včetně těch, které 
nejsou uvedeny v tomto návodu k použití, oznamte to 
přímo prostřednictvím příslušného systému hlášení 
nežádoucích účinků patřičnému úřadu ve vaší zemi, který 
je přístupný v následujícím odkazu: 
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en
stejně jako našemu systému hlášení nežádoucích událostí:
vigilance@gc.dental
Tímto způsobem přispějete ke zvýšení bezpečnosti tohoto
produktu.

Posledně upravené: 07/2021

LITIJ DISILIKATNI STAKLO-KERAMIČKI CAD/CAM 
BLOK

Namijenjeno samo za stručnu dentalnu uporabu u 
preporučenim indikacijama.

INDIKACIJE ZA UPOTREBU
1. Ljuskice
2. Krunice
3. Inleji
4. Onleji
5. Djelomične krunice
6. Krunica ili udlaga na implantatu-nadogradnji

DIZAJN PREPARACIJE
Prilikom dizajniranja restauracija potrebno je pridržavati se 
sljedećih smjernica za preparaciju i minimalnih dimenzija:

Smjernice za preparaciju bezmetalnih keramičkih 
restauracija 

1) Preparirajte rubove sa zakošenom ili zaobljenom 
stepenicom. (sl.1)

2) Izbjegavajte izravni okluzalni kontakt rubova sa 
suprotnim zubom.

3) U obzir se moraju uzeti kontakti s antagonistima.
4) Incizalni rub preparacije mora biti najmanje 1,0 mm 

(geometrija alata za glodanje) kako bi se omogućilo 
optimalno glodanje tijekom CAD/CAM izrade. 

Ljuskica (sl.2)
1) Preparacija se po mogućnosti treba nalaziti u caklini.
2) Redukcija u cervikalnom i/ili labijalnom području za 

0,6 mm te incizalnog ruba za 0,7 mm.

Krunica u prednjem području (sl.3)
1) Širina zakošene/zaobljene stepenice treba biti 

najmanje 1,0 mm 
2) Smanjite incizalni rub za otpr. 1,5 mm.
3) Smanjite vestibularno i/ili oralno područje za otpr. 1,2 

mm.

Inlej (sl.4)
1) Na području fisure potrebno je pridržavati se dubine 

preparacije od najmanje 1,0 mm i širine istmusa od 
najmanje 1,0 mm.

2) Nemojte preparirati podkopana područja.
3) Stijenke kaviteta trebaju tvoriti kut od 6° s dužinskom 

osi zuba.
4) Svi unutarnji rubovi i kutovi moraju biti zaobljeni.

Onlej (sl.5)
1) Na području fisure potrebno je pridržavati se dubine 

preparacije od najmanje 1,0 mm i širine istmusa od 
najmanje 1,0 mm.

2) Nemojte preparirati podkopana područja.
3) Stijenke kaviteta trebaju tvoriti kut od 6° s dužinskom 

osi zuba.
4) Svi unutarnji rubovi i kutovi moraju biti zaobljeni.
5) Osigurajte najmanje 1,0 mm redukcije u područjima 

kvržica.

Djelomična krunica
1) Osigurajte najmanje 1,5 mm redukcije u područjima 

kvržica.
2) Širina zakošene/zaobljene stepenice treba biti 

najmanje 1,0 mm. 

Krunica u stražnjem području (sl.6)
1) Reducirajte anatomski oblik i pridržavajte se 

propisane minimalne debljine.
2) Širina zakošene/zaobljene stepenice treba biti 

najmanje 1,0 mm.
3) Reducirajte incizalnu trećinu krunice – u okluzalnom 

području za otpr. 1,5 mm.

CAD/CAM OBRADA
Potrebno je pridržavati se odgovarajućih uputa za uporabu 
glodalice. 
Napomena:
Blokovi mogu biti obrađeni s ovlaštenim CAD/CAM 
sustavima.  

ZAVRŠNA OBRADA I POLIRANJE
Uklonite privremeni rad i isprobajte završnu restauraciju. 
Kada je potrebno, prilagodite proksimalne i okluzijske 
kontakte.
Initial LiSi blok može se glodati i polirati ili glodati, glazirati 
i peći.

Poliranje
Finiširati i polirati pomoću prikladnog brusnog instrumenta, 
niskog broja okretaja u minuti i laganim pritiskom.
Obratite pažnju na rubove i kontaktne točke pri poliranju 
restauracije.
Pregrijavanje staklo-keramike obavezno se mora izbjeći. 
Očistite restauraciju prije cementiranja.

GLAZIRANJE I BOJENJE (Opcije)
Za najbolje rezultate pri glaziranju i bojenju koristite naše 
namjenske paste GC Initial Lustre Pastes NF/ONE* 
i GC Initial Spectrum Stains. 
Napomena:
• Slijedite upute proizvođača za upotrebu materijala za 

glaziranje i bojenje.
• Prilikom pečenja pazite da se restauracije na zagrijavaju 

ili hlade prebrzo. Brza promjena u temperaturi može 
dovesti do pucanja materijala. Pri pečenju se treba 
koristiti pravilna plitica za pečenje (šupljikava plitica) i 
potporni kolčić (u kombinaciji s pjenom GC Initial Firing 
Foam).

CEMENTIRANJE
1. Postupak jetkanja restauracije

1.1 Nanesite fluoridnu kiselinu u obliku gela (5-9%) na 
20 sekundi na unutarnje površine restauracije.

1.2 Isperite vodenim sprejom ili ultrazvučnim čistačem
 i osušite.
1.3 Kondicionirajte površine silanskim sredstvom za 

spajanje kao što su CERAMIC PRIMER II ili 
G-Multi PRIMER i ostavite da se osuši.
Napomena:
・ Fluoridna kiselina namijenjena je samo za 

ekstraoralnu upotrebu i ne smije se koristiti u 
usnoj šupljini. 

・ Površine se mogu čistiti i fosfornom kiselinom 
(35-37%), a preporučuje se ribanje pomoću 
aplikatora Microbrush 10 do 15 sekundi.

2. Cementiranje
 Cementirajte adhezivnim cementom na bazi smole kao 

što je G-CEM LinkForce ili samoadhezivnim cementom 
na bazi smole kao što je G-CEM ONE.
Napomena:
• Prije upotrebe proizvoda CERAMIC PRIMER II, 

G-Multi PRIMER, G-CEM LinkForce ili G-CEM ONE 
pogledajte njihove upute za upotrebu.

• U slučaju da preparacija nije retentivna, preporučuje 
se adhezivni cement na bazi smole (npr. G-CEM 
Linkforce) ili G-CEM ONE preporučljivo u kombinaciji 
s G-CEM ONE ADHESIVE ENHANCING PRIMER 
(G-CEM ONE primer za poboljšanje adhezije).

NIJANSA
HT: (High Translucency / Visoka translucencija)
       A1, A2, A3, B1
LT: (Low Translucency / Niska translucencija)
      A1, A2, A3, B1

VELIČINA
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PAKIRANJE
5 blokova u kutiji

SKLADIŠTENJE
Za optimalne performanse preporučeno je skladištenje na 
sobnoj temperaturi (4-25°C) na suhom mjestu koje nije 
izloženo izravnoj sunčevoj svjetlosti i visokoj vlažnosti.

MJERE OPREZA
1. U rijetkim slučajevima proizvod može izazvati 

osjetljivost kod nekih ljudi. U slučaju takvih reakcija 
prekinite upotrebu proizvoda i obratite se liječniku.

2. Nije prikladno za pacijente koji imaju:
 • znatno smanjenu preostalu denticiju
 • znatno smanjenu vertikalnu dimenziju okluzije
 • parafunkcijske navike (npr. koji pate od bruksizma)
3. Restauracije se ne smiju tretirati aluminijem ili staklenim 

zrncima.
4. Ne koristite neoznačeni materijal.
5. Samo za uporabu prema indikaciji.
6. Osobna zaštitna sredstva (Personal protective 

equipment - PPE), kao što su rukavice, maska za lice i 
sigurnosna zaštita za oči, treba uvijek nositi.

*Neki proizvodi navedeni u ovoj Uputi možda nisu dostupni
u svim regijama. Molimo kontaktirati lokalni GC ured za
daljnje informacije.

Neki proizvodi spomenuti u ovoj Uputi za uporabu mogu se 
klasificirati kao opasni prema Globalno usklađenom 
sustavu razvrstavanja i označavanja kemikalija (Globally 
Harmonized System of Classification and Labelling of 
Chemicals - GHS). Uvijek provjerite u sigurnosno 
tehničkom listu na:
 http://www.gceurope.com
Također su dostupni kod vašeg dobavljača.

Izvješćivanje o neželjenim učincima:
Ako postanete svjesni bilo kakvih neželjenih učinaka, 
reakcija ili sličnih događaja do kojih je došlo uporabom 
ovog proizvoda, uključujući i one koji nisu navedeni u 
ovom uputstvu za uporabu, molimo da ih prijavite direktno 
kroz odgovarajući sustav nadzora, odabirom 
odgovarajućeg autoriteta u vašoj državi, dostupno putem 
sljedeće veze:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en
kao i na naš interni sustav nadzora: vigilance@gc.dental
Na taj ćete način doprinijeti poboljšanju sigurnosti ovog
proizvoda.

Zadnje izdanje: 07/2021

LÍTIUM-DISZILIKÁT ÜVEGKERÁMIA CAD/CAM BLOCK

Felhasználását csak szakképzett fogászati személyzetnek 
javasoljuk a megadott felhasználási területen.

AJÁNLOTT ALKALMAZÁSI TERÜLET
1. Héj
2. Korona
3. Inlay
4. Onlay
5. Részleges korona
6. Korona vagy összekötött koronák implantációs 

felépítményen

TERVEZÉSI FÁZIS
Helyreállítások megtervezésénél az alábbi preparációs 
irányelveket és minimális méreteket kell követni:

Preparációs irányelvek teljes kerámia helyreállításokhoz 
1) Készítse elő a széleket vastag vagy normál 

lekerekített vállal. (1. ábra)
2) Ügyeljen arra, hogy a szélek ne érintkezzenek 

közvetlenül a szemközti fog rágófelületével.
3) Mérlegelje az antagonista érintkezéseket.
4) A preparáció incizális része minimum 1.0 mm legyen 

(a maró eszköz alakja miatt) a CAD/CAM gyártás 
alatti optimális marás biztosításához.

Héj (2. ábra)
1) Amennyiben lehetséges, a preparációt a 

fogzománcban kell elvégezni.
2) Redukálja a cervikális és/vagy labiális területet 0,6 

mm-rel, valamint az incizális élet 0,7 mm-rel.

Anterior korona (3. ábra)
1) A váll/lesarkítás szélessége legalább 1,0 mm legyen.
2) Redukálja az incizális részt kb 1.5 mm-rel.
3) Redukálja a vesztibuláris és/vagy orális területeket 

kb. 1,2 mm-rel.

Inlay (4. ábra)
1) Legalább 1,0 mm preparációs mélységet és legalább 

1,0 mm széles isthmust kell a fisszúra területén 
kialakítani.

2) Kerülje az alámenős részeket.
3) Ügyeljen arra, hogy az üreg falai a fog 

hossztengelyével 6°-os szöget zárjanak be.
4) Minden belső élet és szöget le kell kerekíteni.

Onlay (5. ábra)
1) Legalább 1,0 mm preparációs és legalább 1,0 mm 

széles isthmust kell a fisszúra területén kialakítani.
2) Kerülje az alámenős részeket.
3) Ügyeljen arra, hogy az üreg falai a fog 

hossztengelyével 6°-os szöget zárjanak be.
4) Minden belső élt és szöget le kell kerekíteni.
5) A csücsköket redukálja legalább 1,0 mm-rel.

Részleges korona
1) A csücsköket redukálja legalább 1,5 mm-rel.
2) A váll/lesarkítás szélessége legalább 1,0 mm legyen. 

Posterior korona (6. ábra)
1) Redukálja az anatómiai formát és tartsa be a 

meghatározott minimális vastagságot.
2) A váll/lesarkítás szélessége legalább 1,0 mm legyen.
3) Redukálja az incizális harmadot - okkluzálisan kb. 1,5 

mm-rel.

CAD/CAM ELJÁRÁS
Kérjük, olvassa el a marógép használati utasításait. 
Megjegyzés: 
A blokkok hitelesített CAD/CAM rendszerekkel 
használhatók.

FINÍROZÁS ÉS POLÍROZÁS
A csapok eltávolítása után ellenőrizze a restauráció 
illeszkedését. Amennyiben szükséges, alakítson az 
approximális és okkluzális érintkezéseken. 
Az Initial LiSi Block a marást követően polírozható vagy 
lakkozható és fényre égethető.

Finírozza és polírozza arra megfelelő eszközzel, alacsony 
fordulatszámon, enyhe nyomóerő kifejtése mellett.
Figyeljen a szélekre és a kontaktpontokra a restauráció 
polírozásakor.  
Az üvegkerámia túlmelegedését el kell kerülni.
A cement felvitele előtt tisztítsa meg a restaurációt.

FÉNYÉGETÉS ÉS FESTÉS  
A fényégetés és festés legjobb eredménye érdekében
használja az ezt a célt szolgáló GC Initial NF/ONE* 
lazúrpasztákat és a GC Initial Spectrum Stains anyagokat.
Megjegyzés:
• Kérjük kövesse a gyártónak a fényégetésre és festésre 

vonatkozó használati utasításait.
• Égetéskor ne melegítse fel, vagy hűtse le a restaurációt 

túl gyorsan. A gyors hőmérsékletváltozás 
anyagtöréshez vezethet. Égetésnél a megfelelő égető 
tálca (méhsejttálca) és égető tüske (esetleg GC Initial 
Firing Foam) alkalmazása javasolt.

CEMENTEZÉS
1. A restauráció savazása

1.1 Vigyen fel hidrofluorsavas gélt (5-9%) 20 
másodpercre a helyreállítás belső felületeire.

1.2 Mossa le vízzel vagy tisztítsa meg ultrahangos 
tisztítóval és szárítsa meg.

1.3 A savazott felületeket készítse elő szilán anyaggal 
(pl. CERAMIC PRIMER II vagy G-Multi PRIMER), 
és hagyja megszáradni.
Megjegyzés:
・ A hidrofluorsav kizárólag szájon kívüli 

alkalmazásra szolgál, és nem alkalmazható a 
szájüregben.

・ Foszforsav (35-37%-os) is használható a felület 
megtisztítására, lehetőleg egy mikrobrush 
segítségével történő 10-15 másodperces 
dörzsöléssel.

2. Cementezés
 Cementezze adhezív rezin cementtel, pl. G-CEM 

LinkForce vagy önragasztó rezin cementtel, pl. G-CEM 
ONE. 
Megjegyzés:
• A CERAMIC PRIMER II, G-Multi PRIMER, G-CEM 

LinkForce, illetve a G-CEM ONE termékek 
használata előtt lásd a vonatkozó használati 
utasítást. 

• Retenció nélküli preparáció esetén adhezív rezin 
cement (mint a G-CEM LinkForce) vagy G-CEM ONE 
használata G-CEM ONE ADHESIVE ENHANCING 
PRIMER-el preferált.

SZÍNEK
HT: (erősen áttetsző) A1, A2, A3, B1
LT: (kevésbé áttetsző) A1, A2, A3, B1

MÉRET
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CSOMAGOLÁS
5 blokk / doboz

TÁROLÁS
Az optimális teljesítmény érdekében tárolja 
szobahőmérsékleten (4-25°C / 39,2-77,0°F), közvetlen 
napfénytől és magas páratartalomtól távol.

VIGYÁZAT
1. Ritka esetekben a termék bizonyos embereknél 

érzékenységet válthat ki. Ha bármilyen ilyen reakció 
tapasztalható, szakítsa meg a termék használatát, és 
forduljon orvoshoz.

2. Nem alkalmazható az alábbi betegeknél:
 • Súlyosan redukált visszamaradó fogazat
 • Az okklúzió súlyosan redukált vertikálisan
 • Parafunkciók (pl. fogcsikorgatás)
3. Az elkészült restaurációt ne fújja le homokkal vagy 

üveggyönggyel.
4. Csak e célra gyártott alapanyagot használjon.
5. Kizárólag előírás szerint használható.
6. Mindig viseljen személyi védőfelszerelést, mint például 

kesztyűt, maszkot, biztonsági szemvédőt.

*Előfordulhat, hogy a jelenlegi IFU-ban hivatkozott egyes 
termékek egyes régiókban nem érhetők el. További 
információért forduljon a helyi GC irodához.

Némely, a jelen használati útmutatóban említett termék a 
GHS besorolás szerint veszélyes lehet. Mindig 
tájékozódjon a biztonsági adatlapokból, melyek az alábbi 
címen érhetők el:
 http://www.gceurope.com
Az adatlapokat igényelheti beszállítójától is.

Nem kívánt hatások jelzése:
Amennyiben bármilyen nem kívánt hatást, reakciót vagy 
hasonlót észlel a termék használata eredményeként, olyat 
is ami nem szerepel a használati utasításban található 
felsorolásban, kérjük jelentse közvetlenül a megfelelő 
hatóságnak. Az alábbi linken tudja kiválasztani az Ön 
országának megfelelő hatóság elérhetőségét:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en
Kérjük, jelentse az esetet a saját, belső figyelmeztető 
szolgálatunknak is: vigilance@gc.dental
Ezáltal hozzájárul Ön is ezen termék biztonságos 
használatának javításához.

Utoljára módosítva: 07/2021

BLOCZKI CAD/CAM Z DWUKRZEMOWO - LITOWEJ 
CERAMIKI SZKLANEJ

Do stosowania wyłącznie przez dentystę i technika 
dentystycznego w zalecanych wskazaniach.

WSKAZANIA DO STOSOWANIA
1. Licówki
2. Korony
3. Wkłady 
4. Nakłady
5. Korony częściowe
6. Korony lub korony zespolone mocowane na łączniku 

implantu

PLAN PREPARACJI
Podczas projektowania uzupełnień należy przestrzegać 
podanych poniżej wytycznych i zalecanych minimalnych 
wymiarów:

Podstawowe zasady dotyczące preparacji uzupełnień 
pełnoceramicznych 

1) Preparacja z wyraźnym stopniem typu chamfer lub 
stopniem prostym typu shoulder, z zaokrąglonym 
przejściem między ścianą osiową, a stopniem. 
(Rycina 1)

2) Brzegi nie mogą mieć bezpośredniego kontaktu 
okluzyjnego z zębem przeciwstawnym.

3) Należy uwzględnić możliwość styczności z antagoni-
 stami.
4) Brzeg sieczny preparacji powinien wynosić co 

najmniej 1,0 mm (geometria narzędzia frezującego)
 w celu umożliwienia optymalnego frezowania 

podczas procesu CAD/CAM.

Licówka (Rycina 2)
1) O ile to możliwe preparacja powinna obejmować tylko 

szkliwo.
2) Redukcja powierzchni szyjkowej i/lub wargowej 
 o 0,6 mm oraz brzegu siecznego o 0,7 mm.

Korona w odcinku przednim (Rycina 3)
1) Szerokość stopnia/stopnia zaokrąglonego powinna 

wynosić co najmniej 1,0 mm.
2) Zredukować krawędź sieczną o ok. 1,5 mm.
3) Zredukować obszar od strony przedsionkowej i/lub 

językowej o około 1,2 mm.

Wkład typu inlay (Rycina 4)
1) Należy przestrzegać minimalnej głębokości 

preparacji wynoszącej 1,0 mm oraz szerokości cieśni 
wynoszącej w obszarze bruzd co najmniej 1,0 mm.

2) Nie wykonywać podcieni.
3) Zapewnić, aby ściany ubytku tworzyły kąt 6° z długą 

osią zęba.
4) Wszystkie krawędzie i kąty wewnętrzne muszą być 

zaokrąglone.

Wkład typu onlay (Rycina 5)
1) Należy przestrzegać minimalnej głębokości 

preparacji wynoszącej 1,0 mm oraz szerokości cieśni 
wynoszącej w obszarze bruzd co najmniej 1,0 mm.

2) Nie wykonywać podcieni.
3) Zapewnić, aby ściany ubytku tworzyły kąt 6° z długą 

osią zęba.
4) Wszystkie krawędzie i kąty wewnętrzne muszą być 

zaokrąglone.
5) Redukcja w obszarze guzków powinna wynosić 

przynajmniej 1,0 mm. 

Korona częściowa
1) Redukcja w obszarze guzków powinna wynosić 

przynajmniej 1,5 mm.
2) Szerokość stopnia/stopnia zaokrąglonego powinna 

wynosić co najmniej 1,0 mm.

Korona w odcinku bocznym (Rycina 6)
1) Zredukować kształt anatomiczny z zachowaniem 

podanej minimalnej grubości.
2) Szerokość stopnia/stopnia zaokrąglonego powinna 

wynosić co najmniej 1,0 mm.
3) Zredukować 1/3 wysokości korony w obszarze 

powierzchni żującej o około 1,5 mm.

PROCES CAD/CAM
Należy zapoznać się z instrukcjami odnoszącymi się do 
frezarki.
Uwaga:
Bloczki mogą być przetwarzane za pomocą 
autoryzowanych systemów CAD/CAM.

WYKOŃCZENIE I POLEROWANIE
Usunąć konektor i przymierzyć ostateczne uzupełnienie. 
W razie potrzeby dopasować punkty styczne i kontakty 
okluzyjne. 
Bloczek Initial LiSi może być frezowany i polerowany lub 
frezowany, glazurowany i wypalany.

Polerowanie
Wykończyć i wypolerować przy użyciu odpowiedniego 
narzędzia do szlifowania, przy niskich obrotach i lekkim 
nacisku.
Uważać na krawędzie i punkty kontaktu podczas 
polerowania uzupełnienia.
Należy unikać przegrzania ceramiki szklanej.
Przed cementowaniem należy oczyścić uzupełnienie.

GLAZUROWANIE I MALOWANIE (Opcjonalnie)
Dla uzyskania optymalnych rezultatów, do glazurowania
i malowania należy używać specjalnie do tego 
przeznaczonych GC Initial Lustre Pastes NF/ONE* oraz 
GC Initial Spectrum Stains. 
Uwaga:
• Przy stosowaniu materiałów do glazurowania i 

malowania, należy postępować zgodnie z instrukcjami 
producenta.

• Podczas wypalania nie należy zbyt szybko wygrzewać 
ani schładzać uzupełnień. Gwałtowne zmiany 
temperatury mogą spowodować pękanie materiału. 

 W procesie wypalania należy używać odpowiedniej 
podstawki i pinów do wypalania (w połączeniu z pianką 
GC Initial Firing Foam).

CEMENTOWANIE
1. Protokół wytrawiania preparacji

1.1 Na wewnętrzne powierzchnie uzupełnienia nałożyć 
żel kwasu fluorowodorowego (5-9%) na 20 sekund.

1.2 Przemyć strumieniem wody lub myjką 
ultradźwiękową i osuszyć.

1.3 Pokryć wytrawiane powierzchnie środkiem do 
silanizacji, takim jak CERAMIC PRIMER II lub 
G-Multi PRIMER i odczekać do momentu 
wyschnięcia.
Uwaga:
・ Kwas fluorowodorowy jest przeznaczony 

wyłącznie do użytku zewnętrznego i nie może 
być stosowany w jamie ustnej.

・ Kwas fosforowy (35-37%) może być również 
wykorzystywany do czyszczenia powierzchni, 
najlepiej przy użyciu mikro-szczoteczki przez 
10-15 sekund.

2. Cementowanie
 Cementować za pomocą cementu kompozytowego, 

takiego jak G-CEM LinkForce lub samoadhezyjnego 
cementu kompozytowego, takiego jak G-CEM ONE.
Uwaga:
・ Przed zastosowaniem CERAMIC PRIMER II, G-Multi 

PRIMER, G-CEM LinkForce lub G-CEM ONE, należy 
zapoznać się z odpowiednimi instrukcjami 
użytkowania.

・ W przypadku, gdy preparacja nie ma charakteru 
retencyjnego, preferowany jest adhezyjny cement 
kompozytowy (taki jak G-CEM LinkForce) lub G-CEM 
ONE w połączeniu z G-CEM ONE ADHESIVE 
ENHANCING PRIMER.

ODCIEŃ
HT: (Wysoki poziom przezierności) A1, A2, A3, B1
LT: (Niski poziom przezierności) A1, A2, A3, B1

ROZMIAR
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OPAKOWANIE
5 bloczków w jednym opakowaniu

PRZECHOWYWANIE
W celu zapewnienia optymalnej wydajności należy 
przechowywać w temperaturze pokojowej (4-25°C) z dala 
od bezpośredniego działania promieni słonecznych
i wysokiej wilgotności.

OSTRZEŻENIA
1. U niektórych osób, w rzadkich przypadkach, produkt 

może powodować nadwrażliwość. W przypadku takich 
reakcji należy przerwać stosowanie produktu

 i skontaktować się z lekarzem.
2. Rozwiązanie nie jest odpowiednie dla pacjentów:
 • Ze znacznie zredukowanym uzębieniem resztkowym
 • Ze znacznie zredukowanym wymiarem pionowym
   zwarcia
 • Z parafunkcjami narządu żucia (np. bruksizmem)
3. Uzupełnień nie należy piaskować tlenkiem glinu ani przy 

użyciu szklanych perełek.
4. Nie stosować innego niż rekomendowany materiał.
5. Do stosowania wyłącznie zgodnie ze wskazaniami.
6. Zawsze powinny być używane środki ochrony 

indywidualnej (PPE), takie jak rękawice, maski i okulary 
ochronne.

*Niektóre produkty wymienione w niniejszej Instrukcji 
użytkowania mogą być niedostępne w niektórych 
regionach. Prosimy o kontakt z lokalnym biurem GC w celu 
uzyskania szczegółowych informacji.

Niektóre produkty wymienione w niniejszej instrukcji 
stosowania mogą być sklasyfikowane jako niebezpieczne 
zgodnie z GHS. Zawsze należy zapoznać się z kartami 
charakterystyki dostępnymi na stronie:
 http://www.gceurope.com
Można je również otrzymać od dostawcy.

Raportowanie działań niepożądanych:
Jeśli zauważysz jakiekolwiek niepożądane działanie, 
reakcję lub doświadczysz podobnych zdarzeń po 
zastosowaniu tego produktu, uwzględniając takie, które 
nie zostały wymienione w tej instrukcji stosowania, zgłoś 
je bezpośrednio w odpowiedniej jednostce monitorowania, 
wybierając właściwy organ w Twoim kraju dostępny za 
pośrednictwem poniższego linka:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en
jak również do naszej wewnętrznej jednostki
monitorowania: vigilance@gc.dental
W ten sposób przyczynisz się do poprawy bezpieczeństwa
tego produktu.

Ostatnia aktualizacja: 07/2021

BLOC CAD/CAM DE CERAMICĂ DE STICLĂ PE BAZĂ 
DE DISILICAT DE LITIU 

Pentru utilizare exclusiv de către un profesionist în 
domeniul stomatologic, pentru indicaţiile recomandate.

INDICAŢII DE UTILIZARE
1. Faţete
2. Coroane
3. Obturaţii indirecte (inlay)
4. Obturaţii indirecte cu acoperire de cuspizi (onlay)
5. Coroane parțiale
6. Coroană sau coroană cu imobilizare peste un bont 

protetic

PROIECTAREA PREPARĂRII
La proiectarea reconstrucţiilor trebuie respectate 
următoarele îndrumări de preparare şi dimensiuni minime:

Îndrumări de preparare pentru toate reconstrucţiile 
ceramice 

1) Preparaţi marginile cu şanţ adânc sau cu prag rotund. 
(Fig. 1)

2) Evitaţi ca marginile să fie în contact ocluzal direct cu 
dintele opus.

3) Trebuie luate în considerare contactele antagoniste.
4) Marginea incizală a preparației trebuie să fie de cel 

puțin 1.0 mm (în concordonță cu geometria mașinii de 
frezat) pentru a permite o frezare optimă în timpul 
fabricării CAD/CAM.

Faţetă (Fig. 2)
1) Dacă este posibil, prepararea trebuie să se realizeze 

în smalţ.
2) Reducerea zonei cervicale şi/sau labiale cu 0,6 mm şi 

a muchiei incizale cu 0,7 mm.

Coroană anterioară (Fig. 3)
1) Lăţimea pragului/şanţului trebuie să fie de cel puţin 

1,0 mm.
2) Reduceți marginea incizală cu aprox. 1.5 mm.
3) Reduceţi zona vestibulară şi/sau orală cu aprox. 1,2 

mm.

Obturaţii indirecte (inlay) (Fig. 4)
1) Trebuie respectată adâncimea de preparare de cel 

puţin 1,0 mm şi lăţimea istmului de cel puţin 1,0 mm 
în zona șanțului ocluzal.

2) Nu realizați retentivități.
3) Asiguraţi-vă că pereţii cavităţii formează un unghi de 

6° cu axa lungă a dintelui.
4) Toate muchiile şi unghiurile interioare trebuie 

rotunjite.

Obturaţie indirectă cu acoperire de cuspizi (onlay) (Fig. 5)
1) Trebuie respectată adâncimea de preparare de cel 

puţin 1,0 mm şi lăţimea istmului de cel puţin 1,0 mm 
în zona șanțului ocluzal.

2) Nu realizați retentivități.
3) Asiguraţi-vă că pereţii cavităţii formează un unghi de 

6° cu axa lungă a dintelui.
4) Toate muchiile şi unghiurile interioare trebuie 

rotunjite.
5) Efectuaţi o reducţie de cel puţin 1,0 mm în zona 

cuspizilor.

Coroană parțială
1) Efectuaţi o reducţie de cel puţin 1,5 mm în zona 

cuspizilor.
2) Lăţimea pragului/şanţului trebuie să fie de cel puţin 

1,0 mm.

Coroană posterioară (Fig. 6)
1) Reduceţi forma anatomică şi respectaţi grosimea 

minimă stipulată.
2) Lăţimea pragului/şanţului trebuie să fie de cel puţin 

1,0 mm.
3) Reduceţi treimea incizală a coroanei – în zona 

ocluzală cu aprox. 1,5 mm.

PROCESARE CAD/CAM 
Vă rugăm consultaţi instrucţiunile corespunzătoare unităţii 
de frezare. 
Notă:
Blocurile pot fi procesate cu sisteme CAD/CAM autorizate. 

FINISARE ŞI ŞLEFUIRE
Îndepărtați tija și probați restaurarea finală. Dacă este 
necesar, ajustați contactele proximale și ocluzale.
Initial LiSi Block poate fi frezat și lustruit sau frezat, 
glazurat și finalizat prin ardere.

Lustruire
Finisați și lustruiți utilizând instrumente de șlefuire 
adecvate, cu viteză scăzută de rotație, aplicând o presiune 
ușoară.
Acordați atenție marginilor și punctelor de contact atunci 
când lustruiți restaurarea.
Trebuie evitată supraîncălzirea ceramicii de sticlă. 
Curăţaţi reconstrucţia înainte de cimentare.

GLAZURARE ŞI COLORARE (Opțional)
Pentru rezultate optime la glazurare şi colorare, utilizaţi 
ceramica noastră dedicată GC Initial Lustre Pastes 
NF/ONE* și GC Initial Spectrum Stains.
Notă:
• Vă rugăm să respectaţi instrucţiunile de utilizare ale 

fabricantului pentru materialele de glazurare şi colorare. 
• Atunci când este arsă, restaurarea nu trebuie încălzită 

sau răcită prea rapid. Modificările bruşte de 
temperatură pot sparge materialul. La ardere trebuie să 
se utilizeze tava adecvată a cuptorului (tava de tip 
fagure) şi pinul de susţinere (împreună cu spuma

 GC Initial Firing Foam).

CIMENTARE
1. Protocol de demineralizare a restaurării

1.1 Aplicaţi acid fluorhidric gel (5-9%) timp de 20 
secunde pe suprafeţele interioare ale 
reconstrucţiei.

1.2 Spălaţi cu apă pulverizată sau prin curăţare 
ultrasonică şi uscaţi.

1.3 Condiţionaţi suprafeţele demineralizate cu un agent 
de silanizare de exemplu CERAMIC PRIMER II sau 
G-Multi PRIMER şi lăsaţi să se usuce.
Notă:
• Acidul fluorhidric se utilizează numai extraoral şi 

nu trebuie aplicat în cavitatea bucală.
• De asemenea, se poate utiliza acid fosforic 

(35-37%) în scopul curăţării suprafeţei, de 
preferat prin frecare cu o microperie timp de 
10-15 secunde.

2. Cimentare
 Cimentaţi cu un ciment adeziv pe bază de răşină, de 

exemplu G-CEM LinkForce, sau cu un ciment 
autoadeziv pe bază de răşină, de exemplu G-CEM 
ONE.
Notă:
• Înainte de a utiliza CERAMIC PRIMER II, G-Multi 

PRIMER, G-CEM LinkForce sau G-CEM ONE, 
consultaţi instrucţiunile de utilizare respective.

• În cazul în care preparația nu este retentivă, se 
preferă utilizarea unui ciment rășinic adeziv (cum ar fi 
G-CEM LinkForce) sau a lui G-CEM ONE în 
combinație cu G-CEM ONE ADHESIVE 
ENHANCING PRIMER. 

NUANŢE
HT: (translucenţă ridicată) A1, A2, A3, B1
LT: (translucenţă scăzută) A1, A2, A3, B1

MĂRIME
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AMBALARE
5 blocuri per cutie

PĂSTRARE
Pentru performanţe optime, se recomandă a se păstra la 
temperatura camerei (4-25°C / 39,2-77,0°F), departe de 
lumina solară directă şi de umiditate crescută.

ATENŢIE
1. În cazuri rare, la unele persoane, produsul poate 

provoca sensibilitate. Dacă apar astfel de reacţii, 
întrerupeţi utilizarea produsului şi consultaţi un medic. 

2. Nu este adecvat pentru pacienţii cu:
 • Dentiţie reziduală sever redusă
 • Dimensiune verticală ocluzală sever redusă
 • Parafuncţii (de ex. suferă de bruxism)
3. Restaurările nu trebuie sablate cu alumina sau perle de 

sticlă.
4. A nu se utiliza alte materiale decât cele recomandate.
5. A se utiliza numai conform indicațiilor.
6. Echipamentul personal de protecție cum ar fi mănuși, 

mască și ochelari de protecție trebuie utilizat 
întotdeauna.

*Este posibil ca unele produse prezentate în aceste 
instrucțiuni de folosire să nu fie disponibile în anumite 
regiuni. Vă rugăm să contactați biroul GC local pentru 
informații suplimentare.

Unele produse menționate în aceste Instrucțiuni de 
Folosire pot fi clasificate ca fiind periculoase conform 
GHS. Familiarizați-vă întotdeauna cu Fișele de Siguranță 
disponibile la:
 http://www.gceurope.com
Pot fi obținute de asemenea de la distribuitorul 
dumneavoastră.

Raportarea efectelor nedorite:
În cazul în care apar orice fel de efecte nedorite, reacții 
adverse sau evenimente similare ca urmare a utilizării 
acestui produs, inclusiv a celor neincluse în aceste 
instrucțiuni de folosire, vă rugăm să le raportați direct 
către sistemul de control competent, relevant, prin 
selectarea instituției corespunzătoare din țara 
dumneavoastră din lista  disponibilă în link-ul următor:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en
precum și către sistemul nostru de control intern: 
vigilance@gc.dental
În acest fel veți contribui la îmbunătățirea siguranței oferite 
de acest produs.

Revizuit ultima dată: 07/2021

GC InitialTM LiSi Block GC InitialTM LiSi Block GC InitialTM LiSi Block GC InitialTM LiSi Block GC InitialTM LiSi Block GC InitialTM LiSi Block GC InitialTM LiSi Block 
CAD/CAM БЛОК ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ 
ЦЕЛЬНОКЕРАМИЧЕСКИХ РЕСТАВРАЦИЙ
Для использования исключительно зубными 
техниками по рекомендуемым показаниям.
ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
1. Виниры
2. Коронки  
3. Вкладки
4. Накладки
5. Частичные коронки  
6. Коронки или объединенные коронки, фиксируемые 

на абатмент имплантата
СХЕМА ПРЕПАРИРОВАНИЯ
При изготовлении ортопедической конструкции 
необходимо соблюдать следующие указания и 
минимальные размеры:
Рекомендации по препарированию под 
цельнокерамические конструкции.

1) Препарирование краев осуществлять с 
формированием глубокой фаски или скругленного 
плеча. (Рис. 1)

2) Следует избегать размещения края конструкции в 
прямом окклюзионном контакте с 
зубами-антагонистами.

3) Учитывать контакты с зубами-антагонистами.
4) Для создания оптимальных параметров для 

CAD/CAM фрезеровки конструкции режущий край 
отпрепарированного зуба должен быть скруглён, а 
его толщина должна составлять не менее 1.0 мм.

Винир (Рис. 2)
1) При возможности препарирование должно быть 

проведено в пределах эмали.
2) Глубина препарирования в пришеечной и/или 

вестибулярной зоне должна составлять 0,6 мм, в 
области режущего края – 0,7 мм.

Коронка для переднего зуба (Рис. 3)
1) Ширина плеча/фаски должна составлять минимум 

1,0 мм.
2) Глубина препарирования в области режущего 

края – приблизительно 1.5 мм.  
3) Провести препарирование с вестибулярной и/или 

нёбной поверхности приблизительно на глубину 
1,2 мм.

Вкладки (Рис. 4)　
1) Глубина препарирования должна составлять 

минимум 1,0 мм, ширина перешейка в области 
фиссур – минимум 1,0 мм.

2) Не формировать поднутрения.
3) Удостовериться, что стенки полости образуют 

угол в 6° с продольной осью зуба.
4) Все внутренние края и углы должны быть 

скруглены.

Накладка(Рис. 5)　
1) Глубина препарирования должна составлять 

минимум 1,0 мм, ширина перешейка в области 
фиссур – минимум 1,0 мм.

2) Не формировать поднутрения.
3) Удостовериться, что стенки полости образуют 

угол в 6° с продольной осью зуба.
4) Все внутренние края и углы должны быть 

скруглены.
5) Обеспечить уменьшение в области бугров 

минимум на 1,0 мм.
Частичная коронка  

1) Обеспечить уменьшение в области бугров 
минимум на 1,5 мм.

2) Ширина плеча/фаски должна составлять минимум 
1,0 мм.

Коронка для жевательного зуба  (Рис. 6)
1) Уменьшить анатомическую форму зуба с учетом 

минимальной толщины будущей ортопедической 
конструкции.

2) Ширина плеча/фаски должна составлять минимум 
1,0 мм.

3) Сократить верхнюю треть коронки – в 
окклюзионной области приблизительно на 1,5 мм.

CAD/CAM ПРОИЗВОДСТВО КОНСТРУКЦИИ   
Пожалуйста, при фрезеровании следуйте 
соответствующим инструкциям, прилагаемым к аппарату.
Примечание:
Блоки можно обрабатывать, используя 
авторизованные CAD/CAM системы.
ФИНИШНАЯ ОБРАБОТКА И ПОЛИРОВКА
Удалите литник и произведите примерку реставрации. 
При необходимости скорректируйте области 
проксимального и окклюзионного контакта.
Реставрацию из Initial LiSi Block можно изготавливать 
двумя способами: фрезеровка и полировка, либо 
фрезеровка, глазурирования и обжиг.
Полировка  
Проведите финишную обработку и полировку, 
используя подходящие шлифовальные инструменты 
на низких оборотах и с несильным давлением.
При полировке реставрации уделите особое внимание 
краевым областям и точкам контакта. Следует 
избегать перегрева стеклокерамики. Перед фиксацией 
ортопедическую конструкцию следует очистить.
НАНЕСЕНИЕ ГЛАЗУРИ И ОКРАШИВАНИЕ   
(Альтернативный метод)
При нанесении глазури и окрашивании следует 
использовать специальные пастообразные 
керамические красители GC Initial Lustre Pastes 
NF/ONE* и GC Initial Spectrum Stains для получения 
оптимальных результатов.
Примечание:
• Cледует соблюдать рекомендации производителя 

при использовании материалов для глазурирования 
и окрашивания.

• При обжиге не нагревайте и не охлаждайте 
реставрации слишком быстро. Быстрое изменение 
температуры может привести к растрескиванию 
материала. При обжиге следует использовать 
соответствующий лоток для печи (сотовый лоток) и 
поддерживающий штифт (в комбинации с 
материалом GC Initial Firing Foam).

ФИКСАЦИЯ НА ЦЕМЕНТ
1. Протокол протравливания поверхности реставрации  

1.1 Нанести гель плавиковой кислоты (5-9%) на 20 
секунд на внутренние поверхности конструкции.

1.2 Промыть водным аэрозолем или очистить с 
помощью ультразвуковой очистки и высушить.

1.3 Кондиционировать протравленные поверхности 
с помощью нанесения на них силанизирующего 
средства, например, CERAMIC PRIMER II или 
G-Multi PRIMER, и дать ему просохнуть.
Примечание:
• Плавиковая кислота используется 

исключительно вне полости рта пациента.
• Для очистки поверхности также может быть 

использована фосфорная кислота (35-37 %), 
предпочтительно с механической обработкой 
микрощеткой в течение 10-15 секунд.

2. Фиксация на цемент
 Фиксировать на адгезивный композитный цемент, 

например, G-CEM LinkForce, или самоадгезивный 
композитный цемент, например, G-CEM ONE.
Примечание:
• перед применением материалов CERAMIC 

PRIMER II, G-Multi PRIMER, G-CEM LinkForce или 
G-CEM ONE следует ознакомиться с 
соответствующими инструкциями по их применению.

• Если препарирование не является ретенционным, 
предпочтительно использовать адгезивный 
композитный цемент  (такой как G-CEM LinkForce) 
или G-CEM ONE в сочетании с G-CEM ONE 
ADHESIVE ENHANCING PRIMER.

РАСЦВЕТКА
HT: (высокая прозрачность) A1, A2, A3, B1
LT: (низкая прозрачность) A1, A2, A3, B1
РАЗМЕРЫ
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УПАКОВКА
5 блоков в коробке
ХРАНЕНИЕ
Для оптимального результата материал следует 
хранить при комнатной температуре
(4-25 °C / 39,2-77,0 °F) вдали от прямых солнечных 
лучей и высокой влажности.
ВНИМАНИЕ
1. В редких случаях у некоторых людей продукт может 

вызывать реакцию повышенной чувствительности. 
Если подобная реакция проявляется, следует 
прекратить использование материала и обратиться 
к врачу.

2. Не применять у пациентов с:
 • обширной частичной адентией
 • резко выраженным снижением высоты прикуса
 • функциональными нарушениями (например,
   бруксизмом)
3. Не производить пескоструйную обработку 

поверхности конструкций оксидом алюминия или 
обработку стеклянными шариками.   

4. Не используйте материалы, не предназначенные 
для описанных работ.  

5. Материал предназначен только для применения 
согласно перечисленным показаниям.

6. При работе всегда используйте средства 
индивидуальной защиты – перчатки, защитные 
маски, защитные очки.

*Некоторые продукты, упоминаемые в настоящей 
Инструкции, могут быть недоступны в некоторых 
регионах. Пожалуйста, свяжитесь с вашим местным 
офисом GC для получения дополнительной информации.

Некоторые продукты, упоминаемые в настоящей 
Инструкции, могут быть классифицированы как 
опасные в соответствии с Согласованной на 
глобальном уровне системой классификации и 
маркировки химических веществ (GHS). Обязательно 
ознакомьтесь с соответствующими Паспортами 
безопасности (safety data sheets), доступными по ссылке:
 http://www.gceurope.com
Паспорта безопасности можно также запросить у 
Вашего поставщика.

Информация о нежелательных событиях, которые 
имеют признаки неблагоприятного события 
(инцидента)  при использовании вышеназванного 
материала на территории Российской Федерации, 
может быть направлена уполномоченному 
представителю производителя в РФ, ООО «Крафтвэй 
Фарма»: e-mail: dental@kraftway.ru;  
http://www.kraftwaydental.ru, 129626, г. Москва, ул. 3-я 
Мытищинская, д. 16, строение 60, комната 30, 
помещение I, этаж 5, 8 495 232-69-33.

Последняя редакция: 07/2021

GC InitialTM LiSi Block 
ДЖИ СИ Инишиал ЛиСи Блок 
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Вкладки
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SKPred použitím si dôkladne 
prečítajte návod na použitie. SLPred uporabo previdno preberite 

navodila za uporabo. SRPre upotrebe pažljivo 
pročitati uputstvo. UKПеред застосуванням уважно 

прочитайте інструкцію з використання. TRKullanımdan önce, talimatları 
dikkatlice okuyunuz. LVPirms lietošanas rūpīgi izlasiet 

lietošanas instrukciju. LTPrieš pradėdami naudoti            
atidžiai perskaitykite instrukcijas. ETEnne toote kasutamist lugeda 

hoolikalt kasutamisjuhendit.

CAD/CAM БЛОКИ З ДИСИЛІКАТ ЛІТІЄВОЇ 
СКЛОКЕРАМІКИ
Для використання виключно лікарями-стоматологами 
та зубними техніками за рекомендованими 
показаннями.
ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ
1. Вініри
2. Коронки
3. Вкладки
4. Накладки
5. Часткові коронки
6. Коронки або об'єднані коронки, з фіксацією на 

абатмент імплантата
СХЕМА ПРЕПАРУВАННЯ
При препаруванні ортопедичної конструкції необхідно 
керуватися наступними вимогами до мінімальних 
розмірів:
Рекомендації щодо препарування під цільнокерамічні 
конструкції 

1) Препарування країв здійснювати з формуванням 
глибокого уступу або заокругленого плеча. (Рис. 1)

2) Слід уникати формування країв, які перебувають 
в прямому оклюзійному контакті з 
зубами-антагоністами.

3) Враховувати контакти з антагоністами.
4) Глибина препарування ріжучого краю повинна 

бути щонайменше 1.0 мм (геометрія фрезерного 
інструменту), щоб забезпечити оптимальне 
фрезерування при виготовленні CAD/CAM 
(КАД/КАМ).

Вінір (Рис. 2)
1) За можливості препарування має бути проведено 

в межах емалі.
2) Редукція в пришийковій і/або вестибулярній зоні 

має становити 0,6 мм, в області ріжучого краю – 
0,7 мм.

Фронтальна коронка (Рис. 3)
1) Ширина плеча/фаски повинна становити мінімум 

1,0 мм.
2) Редукувати ріжучий край приблизно на 1.5 мм.
3) Редукувати вестибулярну та/або оральну 

поверхню приблизно на 1,2 мм.

Вкладки (Рис. 4)　
1) Глибина препарування повинна становити 

мінімум 1,0 мм, ширина перешийка в області 
фісур – мінімум 1,0 мм.

2) Не препарувати піднутріння.
3) Упевнитися, що стінки порожнини утворюють кут 

в 6° з поздовжньою віссю зуба.
4) Всі внутрішні краї і кути повинні бути заокруглені.

Накладка (Рис. 5)　
1) Глибина препарування повинна становити 

мінімум 1,0 мм, ширина перешийка в області 
фісур – мінімум 1,0 мм.

2) Не препарувати піднутріння.
3) Упевнитися, що стінки порожнини утворюють кут 

в 6° з поздовжньою віссю зуба.
4) Всі внутрішні краї і кути повинні бути заокруглені.
5) Забезпечити зменшення в області бугрів мінімум 

на 1,0 мм.
Часткова коронка 

1) Забезпечити редукцію в області бугрів мінімум на 
1,5 мм.

2) Ширина плеча/уступу повинна становити мінімум 
1,0 мм.

Коронка бічних зубів (Рис. 6)
1) Зменшити анатомічну форму, враховуючи 

відповідну мінімальну товщину.
2) Ширина плеча/уступу повинна становити мінімум 

1,0 мм.
3) Зменшити верхню третину коронки – в оклюзійній 

області приблизно на 1,5 мм.
CAD/CAM (КАД/КАМ) ОБРОБКА
Будь ласка, зверніться до відповідних інструкцій 
фрезерного пристрою.
Примітка:
Блоки можуть бути оброблені за допомогою 
авторизованих систем CAD/CAM (КАД/КАМ).
ФІНІШНА ОБРОБКА І ПОЛІРУВАННЯ
Видаліть литник та перевірте кінцеву реставрацію. За 
необхідності скорегуйте проксимальні та оклюзійні 
контакти. Initial LiSi Block (Інішиал ЛіCі Блок) можуть як 
фрезеруватися та поліруватися, так і фрезеруватися 
та глазуруватися/допікатися за допомогою глазурі. 

Полірування
Фінішну обробку та полірування слід проводити з 
використанням відповідного абразивного інструменту 
за низьких обертів, докладаючи незначний тиск.
Слід уникати перегріву склокераміки. Перед фіксацією 
забезпечують конструкцію слід очистити.

НАНЕСЕННЯ ГЛАЗУРІ І ФАРБУВАННЯ (Необов’язково)
При нанесенні глазурі і фарбуванні слід 
використовувати спеціальні пасти GC Initial Lustre 
Pastes NF/ONE* (ДжіСі Інішиал Люстр Пейст 
ЕнЕф/ВАН) і GC Initial Spectrum Stains (ДжіСі Інішиал 
Спектрум Стейнс) для досягнення оптимального 
результату. 
Примітка:
• Слід дотримуватися рекомендацій виробника при 

використанні матеріалів для нанесення глазурі і 
фарбування. 

• При спіканні не нагрівайте та не охолоджуйте 
реставрацію занадто швидко. Швидка зміна 
температури може призвести до розколу матеріалу. 
При спіканні слід використовувати відповідний 
трегер (стільниковий) і штифт (в комбінації з 

 GC Initial Firing Foam (ДжіСі Інішиал Файрінг Фоам).
ЦЕМЕНТУВАННЯ
1. Схема протравлювання реставрації

1.1 Нанести гель плавикової кислоти (5-9%) на 20 
секунд на внутрішні поверхні конструкції.

1.2 Промити водним аерозолем або очистити за 
допомогою ультразвуку і висушити.

1.3 Кондиціонувати протравлені поверхні за 
допомогою силану, наприклад, CERAMIC 
PRIMER II (КЕРАМІК ПРАЙМЕР II) або G-Multi 
PRIMER (Джі-Мульті Праймер) та дати 
висохнути.
Примітка:
• Плавикова кислота використовується 

виключно поза порожниною рота пацієнта.
• Для очищення поверхні також може бути 

використана фосфорна кислота (35–37%), 
переважно з механічною обробкою 
мікрощіткою протягом 10-15 секунд.

2. Цементування 
 Фіксувати на адгезивний композитний цемент, 

наприклад, G-CEM LinkForce (Джі-ЦЕМ ЛінкФорс), 
або самоадгезивний композитний цемент, 
наприклад, G-CEM ONE (Джі-ЦЕМ ВАН).
Примітка:
• Перед використанням матеріалів CERAMIC 

PRIMER II (КЕРАМІК ПРАЙМЕР II), G-Multi PRIMER 
(Джі-Мульті Праймер), G-CEM LinkForce (Джі-ЦЕМ 
ЛінкФорс) або G-CEM ONE (Джі-ЦЕМ ВАН) слід 
ознайомитися з відповідними інструкціями щодо 
їх застосування.

• Якщо препарування не є ретенційним, бажано 
використовувати композитний адгезивний цемент 
(наприклад, G-CEM LinkForce (Джі-ЦЕМ 
ЛінкФорс)) чи G-CEM ONE (ДжіЦЕМ ВАН) у 
поєднанні з G-CEM ONE ADHESIVE ENHANCING 
PRIMER  (ДжіЦЕМ ВАН АДГЕЗИВ ЕНХАНСІНГ 
ПРАЙМЕР).

ВІДТІНКИ
HT: (висока прозорість) A1, A2, A3, B1
LT: (низька прозорість) A1, A2, A3, B1
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ЗБЕРІГАННЯ
Для оптимального результату матеріал слід зберігати 
за кімнатної температури (4-25 °С / 39,2-77,0 °F) подалі 
від прямих сонячних променів і високої вологості.

УВАГА
1. У рідкісних випадках продукт може викликати 

реакцію підвищеної чутливості у деяких людей. 
Якщо подібна реакція проявляється, слід припинити 
використання матеріалу і звернутися до лікаря.

2. Не застосовується у пацієнтів з:
 • вираженою частковою адентією
 • значним зниженням висоти прикусу
 • парафункціями (наприклад, бруксизмом)
3. Реставрацію не можна піддавати обробці оксидом 

алюмінію чи скляними шариками у піскоструї.
4. Не використовуйте не призначений матеріал.
5. Матеріал призначений для використання тільки за 

рекомендованими показаннями.
6. Завжди використовуйте засоби індивідуального 

захисту, такі як захисні рукавички, маски та захисні 
засоби для очей.

*Деякі зі згаданих продуктів у цій інструкції з 
використання можуть бути недоступними у деяких 
регіонах. Будь ласка, зверніться до вашого 
локального офісу GC для подальшої інформації.

Деякі зі згаданих у даній інструкції з експлуатації 
продуктів можуть відноситися до небезпечних 
відповідно до Узгодженої Системи Класифікації 
хімічних речовин. Завжди ознайомлюйтеся з 
паспортами хімічної безпеки продуктів, які можна 
завантажити за наступним посиланням:
 http://www.gceurope.com
Паспорти хімічної безпеки також можна отримати у 
Вашого постачальника.

Небажані ефекти – Звітність
Якщо ви дізнаєтеся про будь-які небажані наслідки, 
реакції або подібні випадки, що виникли внаслідок 
використання цього продукту, включаючи ті, що не 
зазначені в цій інструкції щодо використання, будь 
ласка, повідомте про них безпосередньо 
уповноваженому представнику виробника в Україні за 
наступним посиланням:
 info@kristar.ua
а також до нашої системи внутрішнього контролю: 
vigilance@gc.dental
Таким чином, ви будете сприяти підвищенню безпеки 
цього продукту.

Останні зміни внесено: 07/2021

LITIJUM DISILIKATNA GLAS-KERAMIKA CAD/CAM 
BLOK

Namenjeno korišćenju isključivo od strane stomatologa u 
okviru preporučenih indikacija.

INDIKACIJE ZA UPOTREBU
1. Fasete
2. Krunice
3. Umeci
4. Navlake
5. Delimične krunice
6. Krunica ili krunica pričvršćena šrafom za implantirani 

abutment

DIZAJN PRIPREME
Pri dizajniranju rekonstrukcija potrebno je poštovati 
sledeće smernice za pripremu i minimalne dimenzije:

Smernice za pripremu potpuno keramičkih rekonstrukcija. 
1) Pripremite margine sa dubokim žlebom ili zaobljenim 

obodom. (sl. 1)
2) Izbegavajte da margine dolaze u direktan okluzalni 

dodir sa zubom koji stoji nasuprot.
3) Kontakt antagonističkih zuba se mora uzeti u obzir.
4) Incizalna ivica preparacije mora da bude najmanje 

1,0 mm (geometrija alata za glodanje) kako bi se 
omogućilo optimalno glodanje tokom CAD/CAM 
izradae

Faseta (sl. 2)
1) Ako je moguće, priprema treba da se nalazi u gleđi.
2) Smanjenje cervikalne i/ili labijalne oblasti za 0,6 mm, 

a incizalne ivice za 0,7 mm.

Frontalna krunica (sl. 3)
1) Debljina oboda/žleba treba da bude najmanje 1,0 mm.
2) Smanjite incizalnu ivicu za otpr. 1,5 mm.
3) Smanjite vestibularnu i/ili oralnu oblast za približno 

1,2 mm.

Umeci/inleji (sl. 4)
1) U oblasti fisure je neophodno održavati dubinu 

pripreme od najmanje 1,0 mm i širinu suženja od 
najmanje 1,0 mm.

2) Nemojte pripremati podminirani prostor.
3) Uverite se da zidovi šupljine formiraju ugao od 6° sa 

dužom osom zuba.
4) Sve unutrašnje ivice i uglovi treba da budu zaobljeni.

Navlaka/onleji (sl. 5)
1) U oblasti fisure je neophodno održavati dubinu 

pripreme od najmanje 1,0 mm i širinu suženja od 
najmanje 1,0 mm.

2) Nemojte pripremati podminirani prostor.
3) Uverite se da zidovi šupljine formiraju ugao od 6° sa 

dužom osom zuba.
4) Sve unutrašnje ivice i uglovi treba da budu zaobljeni.
5) U oblasti kvržice treba obezbediti smanjenje od 

najmanje 1,0 mm.

Delimična krunica
1) U oblasti kvržice treba obezbediti smanjenje od 

najmanje 1,5 mm.
2) Debljina oboda/žleba treba da bude najmanje 1,0 mm.

Bočna krunica (sl. 6)
1) Smanjite anatomski oblik i pridržavajte se propisane 

minimalne debljine.
2) Debljina oboda/žleba treba da bude najmanje 1,0 mm.
3) Smanjite trežinu krunice sekutića – u okluzalnoj 

oblasti približno 1,5 mm.

CAD/CAM OBRADA 
Potrebno je da se pridržava odgovarajućeg uputstva za 
upotrebu glodalice.
Napomena:
Blokovi mogu da budu obrađeni sa ovlašćenim CAD/CAM 
sistemima

FINIŠ I POLIRANJE
Uklonite privremeni rad i isprobajte završnu 
restauraciju.Kada je potrebno, prilagodite aproksimalne I 
okluzione kontakte
Initial LiSi blok može se rezati I polirati ili rezati, glazirati I 
peći.

Poliranje
Finiširati i polirati pomoću prikladnog brusnog instrumenta, 
niskog broja obrtaja u minuti i laganim pritiskom.
Obratite pažnju na ivice I kontaktne tačke pri poliranju 
restauracije
Pregrevanje staklene keramike mora da se izbegava.
Očistite restauraciju pre cementiranja.

GLAČANJE I BOJENJE (Opcije) 
Koristite naše namenske GC Initial Lustre Pastes 
NF/ONE* i GC Initial Spectrum Stains da biste dobili 
najbolje rezultate pri glačanju i bojenju.
Napomena:
• Pratite uputstva proizvođača za korišćenje materijala za 

glačanje i bojenje.
• Pri pečenju nemojte brzo grejati ni hladiti rekonstrukcije. 

Brze promene temperature mogu dovesti do pucanja 
materijala. Pri pečenju je neophodno korišćenje 
odgovarajućeg ležišta za peć (rešetkasto ležište)

 i potpornog klina (u kombinaciji sa GC Initial penom za 
pečenje).

CEMENTIRANJE
1. Postupak jetkanja restauracije

1.1 Nanesite gel od fluorovodonične kiseline (5-9%) 
u trajanju od 20 sekundi na unutrašnje površine 
rekonstrukcije.

1.2 Isperite vodom u spreju ili ultrazvučnim čistačem 
i osušite.

1.3 Tretirajte urezane površine silanskm sredstvom za 
spajanje kao što su CERAMIC PRIMER II ili G-Multi 
PRIMER i sačekajte da se osuši.
Napomena:
• Fluorovodonična kiselina sme da se koristi 

isključivo ekstraoralno i ne sme da se unosi 
u usnu duplju.

• Fosforna kiselina (35-37%) takođe može da se 
koristi za čišćenje površina, poželjno utrljavati 
aplikatorom tokom 10-15 sekundi.

2. Cementiranje
 Cementirajte adhezivnim kompozitnim cementima kao 

što je G-CEM LinkForce ili samonagrizajućim 
kompozitnim cementom kao što je G-CEM ONE.
Napomena:
• Pre korišćenja sredstava CERAMIC PRIMER II, 

G-Multi PRIMER, G-CEM LinkForce ili G-CEM ONE, 
pogledajte odgovarajuća uputstva za upotrebu.

• U slučaju da je priprema neretentivna, poželjno je 
korišćenje cementa od adhezivne smole 
(npr. G-CEM LinkForce) ili G-CEM ONE poželjno u 
kombinaciji s G-CEM ONE ADHESIVE ENHANCING 
PRIMER).

NIJANSA
HT: (Visoka prozirnost) A1, A2, A3, B1
LT: (Niska prozirnost) A1, A2, A3, B1

VELIČINA
14

PAKOVANJE
5 blokova u kutiji

SKLADIŠTENJE
Za postizanje optimalnih performansi skladištite na sobnoj 
temperaturi (4-25°C / 39,2-77,0°F) i ne izlažite direktnoj 
sunčevoj svetlosti ni visokoj vlažnosti.

OPREZ
1. Prizivod u retkim slučajevima može da izazove 

osetljivost kod nekih osoba. Ako se jave takve reakcije, 
prekinite upotrebu proizvoda I obratite se lekaru.

2. Ne preporučuje se pacijentima sa:
 • veoma smanjenom rezidualnom denticijom
 • veoma smanjenom okluzalnom vertikalnom 
   dimenzijom
 • parafunkcijama (npr. postojanje bruksizma)
3. Restauracije ne smeju da se tretiraju aluminiumom ili 

staklenim zrnima.
4. Ne koristite neoznačeni material.
5. Samo za upotrebu prema indikaciji.
6. Lična zaštitna sredstva, kao što su rukavice, maska za 

lice I sigurnosna zaštita za oči, treba uvek nositi.

*Neki proizvodi pomenuti u ovom Uputstvu možda neće 
biti dostupni u svim regionima. Molimo kontaktirati lokalni 
GC za dalje informacije.

Neki proizvodi pomenuti u ovom Uputstvu za upotrebu 
mogu da se klasifiikuju kao opasni prema GHS. Uvek 
proverite u sigurnosno tehničkom listu na:
 http://www.gceurope.com
Takođe su dostupni kod vašeg dobavljača.

Obaveštavanje o neželjenim dejstvima:
Ako postanete svesni bilo kakvih neželjenih dejstava, 
reakcija ili sličnih događaja do kojih je došlo upotrebom 
ovog proizvoda, uključujući i one koji nisu navedeni u 
ovom uputstvu za upotrebu, molimo da ih prijavite direktno 
kroz odgovarajući sistem nadzora, odabirom 
odgovarajućeg autoriteta u vašoj državi, dostupno putem 
sledeće veze:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en
kao i na naš interni sistem nadzora: vigilance@gc.dental
Na taj način doprinećete poboljšanju sigurnosti ovog
proizvoda.

Poslednja revizija: 07/2021

LITIJEV DISILIKATNI STEKLO-KERAMIČNI CAD CAM 
BLOK

Namenjen izključno za uporabo pri dentalnih 
profesionalcih ob priporočenih indikacijah.

INDIKACIJE ZA UPORABO
1. Luske
2. Krone
3. Inleji
4. Onleji
5. Delne krone
6. Krona ali povezovalna krona na implantatu (zobnem 

vsadku)

NAČRTOVANJE PREPARACIJE
Pri načrtovanju restavracij je treba upoštevati naslednje 
smernice glede preparacije in najmanjših mer:

Smernice za preparacijo vseh keramičnih restavracij 
1) Robove pripravite z globokim žlebom ali polkrožno 

stopnico. (slika 1)
2) Izognite se mejam direktno na okluzijskih kontaktih
 z nasprotnim zobom.
3) Upoštevati je treba stik z nasproti stoječim zobom.
4) Incizalni rob preparacije mora biti vsaj 1,0 mm, da 

omogoča optimalno rezkanje med CAD/CAM 
procesom. 

Luska (slika 2)
1) Če je mogoče, naj bo preparacija osredotočena na 

sklenino.
2) Zmanjšanje v cervikalnem in/ali labialnem predelu za 

0,6 mm in znižanje incizalnega roba za 0,7 mm.

Anteriorna krona (slika 3)
1) Širina stopnice/žleba naj znaša najmanj 1,0 mm.
2) Reducirajte incizalni rob na cca 1,5 mm
3) Vestibularni in/ali oralni predel zmanjšajte za približno 

1,2 mm.

Inleji (slika 4)
1) Preparacija naj bo globoka vsaj 1,0 mm, v predelu 

fisure pa je treba upoštevati, da mora biti predel širok 
vsaj 1,0 mm.

2) Ne preparirajte kavitete.
3) Zagotovite, da stene kavitete z vzdolžno osjo zoba 

tvorijo kot velikosti 6°.
4) Vse notranje robove in kote je treba zaobliti.

Onlej (slika 5)
1) Preparacija naj bo globoka vsaj 1,0 mm, v predelu 

fisure pa je treba upoštevati, da mora biti predel širok 
vsaj 1,0 mm.

2) Ne preparirajte kavitete.
3) Zagotovite, da stene kavitete z vzdolžno osjo zoba 

tvorijo kot velikosti 6°.
4) Vse notranje robove in kote je treba zaobliti.
5) Vrške zoba znižajte za najmanj 1,0 mm.

Parcialna krona
1) Vrške zoba znižajte za najmanj 1,5 mm.
2) Širina stopnice/žleba naj znaša najmanj 1,0 mm.

Posteriorna krona (slika 6)
1) Zmanjšajte anatomsko obliko in upoštevajte 

predvideno najmanjšo debelino.
2) Širina stopnice/žleba naj znaša najmanj 1,0 mm.
3) V okluzalnem predelu zmanjšajte tretjino incizalne 

krone za približno 1,5 mm.

CAD/CAM POSTOPEK
Prosimo, da upoštevate navodila za uporabo vaše 
rezkalne enote.
Opomba: 
Blok je lahko procesioniran v pooblaščenem CAD/CAD 
sistemu.

KONČNA OBDELAVA IN POLIRANJE
Odstranite nadomestek in preizkusite končno restavracijo. 
Ko je potrebno, popravite proksimalne in okluzalne 
kontakte.
Initial LiSI blok je lahko rezkan in poliran ali rezkan, 
glaziran in pečen.

Poliranje
Dokončajte in polirajte z ustreznim brusnim instrumentom, 
nizko hitrostjo vrtenja in rahlim pritiskom.
Pozorni bodite na marginalne robove in kontaktne točke pri 
poliranju restavracije. 
Izogniti se je treba pretiranemu segrevanju keramike. 
Pred cementiranjem restavracijo očistite.

GLAZIRANJE IN BARVANJE (Možnost)
Pri glaziranju in barvanju za najboljše rezultate uporabite 
naša namenska izdelka za keramične luske GC Initial 
Lustre Pastes NF/ONE* in GC Initial Spectrum Stains.
Opomba:
• Pri uporabi materialov za glaziranje in barvanje 

upoštevaje proizvajalčeva navodila za uporabo.
• Med peko restavracije ne segrevajte in ne ohlajajte 

prehitro. Hitra sprememba temperature lahko povzroči 
lomljenje materiala. Pri peki je treba uporabiti ustrezen 
podstavek za peč (z vzorcem satovja) in podporni 
nosilec (skupaj z izdelkom GC Initial Firing Foam).

CEMENTIRANJE
1. Protokol za jedkanje restavracije

1.1 Za 20 sekund na notranje površine restavracije 
nanesite gel hidrofluorove kisline (5-9%).

1.2 Sperite z vodnim pršilcem ali ultrazvočnim čistilcem 
in osušite.

1.3 Jedkane površine obdelajte s silanskim agentom, 
kot sta CERAMIC PRIMER II ali G-Multi PRIMER, 
in pustite, da se posuši.
Opomba:
• Hidrofluorova kislina je samo za uporabo zunaj 

ust in se je ne sme uporabljati v ustni votlini.
• Za čiščenje površine je mogoče uporabiti tudi 

fosforno kislino (35-37 %), po možnosti v 
kombinaciji z drgnjenjem z mikro ščetko v trajanju 
10-15 sekund.

2. Cementiranje
 Cementirajte z adhezivnim kompozitnim cementom, kot 

je G-CEM LinkForce, ali samoadhezivnim kompozitnim 
cementom, kot je G-CEM ONE.
Opomba:
• Pred uporabo izdelkov CERAMIC PRIMER II, G-Multi 

PRIMER, G-CEM LinkForce ali G-CEM ONE, 
preberite ustrezna navodila za uporabo.

• V primeru, ne-retencijske preparacije, je priporočljiv 
smolnati cement (kot je G-CEM LinkForce) ali 
G-CEM ONE v kombinaciji z G-CEM ONE 
ADHESIVE ENHANCING PRIMER.

ODTENEK
(HT): (Visoka prosojnosti) A1, A2, A3, B1
(LT): (Nizka prosojnost)A1, A2, A3, B1

VELIKOST
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PAKIRANJE
5 blokov v škatli

SHRANJEVANJE
Za doseganje optimalnih rezultatov priporočamo 
shranjevanje pri sobni temperaturi (4-25 °C / 39,2-77,0 °F), 
zaščiteno pred neposredno sončno svetlobo in visoko 
vlago.

OPOZORILO
1. V redkih primerih lahko izdelek pri ljudeh povzroči 

občutljivost. Če opazite tako reakcijo, prenehajte 
uporabljati izdelek in se posvetujte z zdravnikom.

2. Ni primerno za paciente z/s:
 • močno zmanjšanim številom preostalih zob;
 • močno zmanjšano okluzalno vertikalno razdaljo;
 • parafunkcijami (npr. bruksizmom).
3. Restavracija ne sme biti peskana z aluminijevim 

oksidom ali steklenimi perlami.
4. Ne uporabljajte nedokončanega materiala.
5. Samo za indicirano uporabo.
6. Osebna varovalna oprema kot so rokavice, obrazna 

maska in zaščitna očala se mora vedno uporabljati.

*Nekateri izdelki, na katere se sklicuje sedanji IFU, v 
nekaterih regijah morda niso na voljo. Za dodatne 
informacije se obrnite na lokalno GC predstavništvo.

Nekateri proizvodi omenjeni v predhodnih navodilih za 
uporabo so lahko klasificirani kot nevarni glede na GHS. 
Vedno se podučite o navodilh za varno uporabo na:
 http://www.gceurope.com
Lahko pa jih dobite tudi pri vašem zastopniku

Poročilo o neželenih učinkih:
Če se zavedate kakršnih koli neželenih učinkov, reakcij ali 
podobnih dogodkov, do katerih je prišlo pri uporabi tega 
izdelka, vključno s tistimi, ki niso navedeni v tem navodilu 
za uporabo, jih prijavite neposredno prek ustreznega 
sistema za stalni nadzor, tako da izberete ustrezen organ v 
vaši državi dostopni preko naslednje povezave:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_sl
kot tudi v našem sistemu notranjega nadzora: 
vigilance@gc.dental
Na ta način boste prispevali k izboljšanju varnosti tega 
izdelka.

Zadnja izdaja: 07/2021

LÍTIUM-DISILIKÁTOVÁ SKLOKERAMIKA V CAD/CAM 
BLOKU

Určené na použitie výhradne zubným špecialistom v 
odporúčaných indikáciách.

INDIKÁCIE POUŽITIA
1. Fazety
2. Korunky
3. Inleje
4. Onleje
5. Čiastočné korunky
6. Korunka alebo dlahovaná korunka v hornej časti 

abutmentu implantátu

DIZAJN PREPARÁCIE
Pri navrhovaní náhrad je nutné dodržiavať nasledujúce 
pokyny pre preparáciu a minimálne rozmery:

Pokyny k preparácii pre celokeramické náhrady 
1) Preparujte okraje s hlbokým skosením alebo so 

zaobleným schodíkom. (obr. 1)
2) Nenechávajte okraje v priamom oklúznom kontakte s 

protiľahlým antagonistom.
3) Je nutné zvážiť kontakty antagonistov.
4) Incizálny okraj preparácie by mal byť aspoň 1,0 mm 

(geometria frézovacieho nástroja), aby sa umožnilo 
optimálne frézovanie počas CAD/CAM výroby. 

Fazeta (obr. 2)
1) Ak je to možné, preparácia by sa mala nachádzať v 

sklovine.
2) Redukcia cervikálnej a/alebo labiálnej oblasti o 
 0,6 mm a incizálnej hrany o 0,7 mm.

Anteriórna korunka (obr. 3)
1) Šírka schodíka/skosenia by mala byť aspoň 1,0 mm.
2) Znížte incizálny okraj cca. 1,5 mm.
3) Vykonajte redukciu vestibulárnej a/alebo orálnej 

oblasti o pribl. 1,2 mm.

Inleje (obr. 4)　
1) V oblasti fisúry je nutné dodržať hĺbku preparácie 

aspoň 1,0 mm a šírku istmusu aspoň 1,0 mm.
2) Nepreparujte podbiehavé miesta.
3) Uistite sa, že steny preparácie ležia pod uhlom 6° 

vzhľadom k dlhej osi zuba.
4) Všetky vnútorné hrany a uhly by mali byť zaoblené.

Onleje (obr. 5)　
1) V oblasti fisúry je nutné dodržať hĺbku preparácie 

aspoň 1,0 mm a šírku istmusu aspoň 1,0 mm.
2) Nepreparujte podbiehavé miesta.
3) Uistite sa, že steny preparácie ležia pod uhlom 6° 

vzhľadom k dlhej osi zuba.
4) Všetky vnútorné hrany a uhly by mali byť zaoblené.
5) Zaistite aspoň 1,0 mm redukciu v oblastiach 

hrbolčekov.

Čiastočná korunka 
1) Zaistite aspoň 1,5 mm redukciu v oblastiach 

hrbolčekov.
2) Šírka schodíka/skosenia by mala byť aspoň 1,0 mm.

Posteriórna korunka (obr. 6)
1) Vykonajte redukciu anatomického tvaru, dodržujte 

vyhradenú minimálnu hrúbku.
2) Šírka schodíka/skosenia by mala byť aspoň 1,0 mm.
3) Vykonajte redukciu incizálnej tretiny korunky – v 

oklúznej oblasti o pribl. 1,5 mm.

SPRACOVANIE CAD/CAM 
Oboznámte sa prosím s frézou a jej návodom na použitie.
Poznámka: 
Bloky je možné spracovávať s autorizovanými CAD / CAM 
systémami.

KONEČNÁ ÚPRAVA A LEŠTENIE
Odstráňte konektor a vyskúšajte finálnu náhradu. V 
prípade potreby upravte aproximálne a okluzálne kontakty.
Initial LiSi Block môže byť buď vyfrézovaný a vyleštený 
alebo vyfrézovaný, navrstvený glazúrou a vypálený.

Leštenie
Dokončite a vyleštite pomocou vhodného brúsneho 
nástroja, pri nízkych otáčkach a miernom tlaku.
Pri leštení náhrady dbajte na okraje a kontaktné body.
Zabráňte prehriatiu sklokeramiky.
Pred cementovaním náhradu vyčistite.

GLAZOVANIE A FARBENIE (Voliteľné) 
Na glazovanie a farbenie používajte naše glazúrovacie 3D 
farbičky GC Initial Lustre Pastes NF/ONE* a GC Initial 
Spectrum Stains, dosiahnete tak najlepšie výsledky.
Poznámka:
• Pri práci s materiálmi na glazovanie a farbenie dodržujte 

návody na použitie od výrobcu.
• Náhrady pri vypaľovaní nezahrievajte ani neochladzujte 

príliš rýchlo. Rýchle zmeny teploty môžu viesť k 
prasknutiu materiálu. Pri vypaľovaní je potrebné použiť 
vhodný nosič do pece (voštinový nosič) a podporný 
kolík (v kombinácii s penou GC Initial Firing Foam).

CEMENTOVANIE
1. Protokol leptania náhrady

1.1 Na vnútornú stranu náhrady naneste na 20 sekúnd 
gél s kyselinou fluorovodíkovou (5-9%).

1.2 Umyte prúdom vody alebo v ultrazvukovej čističke a 
osušte.

1.3 Leptané povrchy silanizujte silanovým spojovacím 
činidlom, ako napr. CERAMIC PRIMER II alebo 
G-Multi PRIMER a nechajte vyschnúť.
Poznámka:
• Kyselina fluorovodíková je určená pre 

extraorálne použitie. Je zakázané ju aplikovať v 
dutine ústnej.

• Na čistenie povrchu môžete použiť aj kyselinu 
fosforečnú (35-37 %), ideálne je nanášanie 
microbrushom po dobu 10 až 15 sekúnd.

2. Cementovanie
 Cementujte adhezívnym živicovým cementom, ako 

napr. G-CEM LinkForce alebo samo-adhezívnym 
živicovým cementom, ako napr. G-CEM ONE.
Poznámka:
• Pred použitím produktov CERAMIC PRIMER II, 

G-Multi PRIMER, G-CEM LinkForce alebo G-CEM 
ONE si preštudujte príslušný návod na použitie.

• Ak je preparácia bez retencie je vhodnejšie použiť 
adhezívny živicový cement (ako napr. G-CEM 
LinkForce) alebo G-CEM ONE v kombinácii s G-CEM 
ONE ADHESIVE ENHANCING PRIMER.

ODTIEŇ
HT: (vysoká translucencia) A1, A2, A3, B1
LT: (nízka translucencia) A1, A2, A3, B1

VEĽKOSŤ
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BALENIE
5 blokov v balení

USKLADNENIE
Optimálnu funkčnosť dosiahnete skladovaním pri izbovej 
teplote (4 až 25 °C / 39,2 až 77 °F), chránené pred 
priamym slnečným svetlom a vysokou vlhkosťou.

UPOZORNENIE
1. V zriedkavých prípadoch môže produkt spôsobiť u 

niektorých ľudí precitlivenosť. Pokiaľ dôjde k takým 
reakciám, prestaňte produkt používať a vyhľadajte 
lekára.

2. Nie je vhodné pre pacientov s nasledujúcimi indikáciami:
 • Ťažko redukovaný reziduálny chrup
 • Ťažko redukovaný oklúzny vertikálny smer
 • Parafunkcie (napr. pacienti trpiaci bruxizmom)
3. Náhrada by sa nemala pieskovať s oxidom hlinitým ani 

sklenenými perlami.
4. Nepoužívajte neurčené materiály.
5. Používajte len podľa pokynov.
6. Vždy používajte ochranné pomôcky ako rukavice, rúška 

a ochranný kryt očí.

*Niektoré produkty, na ktoré sa odkazuje v tomto návode, 
nemusia byť v niektorých krajinách dostupné. Ďalšie 
informácie získate od miestnej kancelárie GC.

Niektoré výrobky uvádzané v návode na použitie, môžu 
byť klasifikované ako nebezpečné podľa GHS. Vždy sa 
oboznámte s bezpečnostnými kartami, ktoré sú k 
dispozícii na adrese:
 http://www.gceurope.com
Môžete ich tiež získať od svojho dodávateľa.

Hlásenie nežiadúcich účinkov:
Ak sa Vám vyskytnú akékoľvek nežiadúce účinky, reakcie 
alebo podobné udalosti, pri používaní tohto výrobku 
vrátane tých, ktoré nie sú uvedené v tomto návode na 
použitie, oznámte ich priamo cez príslušný vigilance 
systém, zadaním správnej autority Vašej krajiny, na 
nasledujúcom linku:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en
ako aj na našom vnútornom systéme bdelosti: 
vigilance@gc.dental
Týmto spôsobom prispejete k zvýšeniu bezpečnosti tohto 
výrobku.

Naposledy upravené: 07/2021

左右 420×天地 440mm

GC InitialTM LiSi Block GC InitialTM LiSi Block GC InitialTM LiSi Block GC InitialTM LiSi Block 
ДжіСі Інішиал ЛіCі Блок LİTYUM DİSİLİKAT CAM SERAMİK CAM/CAD BLOK

Sadece önerilen endikasyonlarda bir dental uzman 
tarafından kullanılır.

KULLANIM ENDİKASYONLARI
1. Veneerler
2. Kronlar
3. İnleyler
4. Onleyler
5. Kısmi kronlar
6. İmplant abutment üzerine kron veya sabitleyici kron

PREPARASYON TASARIMI
Restorasyonlar hazırlanırken, aşağıdaki hazırlama 
kılavuzlarına uyulmalı ve asgari boyutlar korunmalıdır:

Tam seramik restorasyonlar için hazırlama kılavuzları 
1) Derin kanallı veya yuvarlak omuzlu marjinler 

hazırlayın hazırlayın (Şekil 1)
2) Marjinlerin, karşı dişle doğrudan oklüzal temasa 

geçmesinden kaçının.
3) Antagonist temaslar göz önünde bulundurulmalıdır.
4) CAD / CAM imalatında optimum frezelemeye olanak 

sağlamak için preparatın insizal kenarı en az 1,0 mm 
(freze takım geometrisi) olmalıdır.

Veneer (Şekil 2)
1) Mümkünse, preparasyonun minede yer alması 

gerekir.
2) Servikal ve/veya labial alanda 0,6 mm oranında, 

insizal kenarda da 0,7 mm oranında redüksiyon 
olmalıdır.

Anterior Kron (Şekil 3)
1) Omuz/kanal genişliği en az 1,0 mm olmalıdır.
2) Insizal kenar yaklaşık 1,5 mm azaltılmalıdır.
3) Vestibüler ve/veya oral alan, yaklaşık 1,2 mm 

oranında redükte edilmelidir.

İnley (Şekil 4)
1) Fisür alanında en az 1,0 mm'lik bir hazırlık derinliği 

oluşturulması ve en az 1,0 mm'lik istmus koşullarına 
uyulması gerekmektedir.

2) Undercutlar oluşturulmamalıdır.
3) Kavite duvarlarının, dişin uzun ekseni ile 6° 'lik bir açı 

oluşturduğundan emin olun.
4) Tüm iç kenar ve açıların yuvarlatılması gerekmektedir.

Onley (Şekil 5)
1) Fisür alanında en az 1,0 mm'lik bir hazırlık derinliği 

oluşturulması ve en az 1,0 mm'lik istmus koşullarına 
uyulması gerekmektedir.

2) Undercutlar oluşturulmamalıdır.
3) Kavite duvarlarının, dişin uzun ekseni ile 6° 'lik bir açı 

oluşturduğundan emin olun.
4) Tüm iç kenar ve açıların yuvarlatılması gerekmektedir.
5) Kasp için en az 1,0 mm'lik redüksiyon sağlanmalıdır.

Kısmi Kron
1) Kasp için en az 1,5 mm'lik redüksiyon sağlanmalıdır.
2) Omuz/kanal genişliği en az 1,0 mm olmalıdır.

Posterior Kron (Şekil 6)
1) Anatomiğe uygun olarak redükte edilmeli ve gerekli 

en düşük kalınlık kuralına uyulmalıdır.
2) Omuz/kanal genişliği en az 1,0 mm olmalıdır.
3) Üçüncü insizal kronu (oklüzal alanda) yaklaşık 1,5 

mm oranında redükte edilmelidir.

CAD/CAM SÜRECİ
Lütfen kazıma unitesi üretici kullanma klavuzunu referans 
alınız.
Not: 
Bloklar, yetkili CAD / CAM sistemleri ile işlenebilir.

BİTİM VE CİLA
Cürufu uzaklaştırınız ve son restorasyonu deneyiniz. 
Gerekli durumda proksimal ve oklüzal kontakları düzeltiniz.
Initial LiSi Block'a hem frez ve manuel cila hem de frez, 
glaze ve fırın yöntemleri uygulanabilir.

Cila 
Uygun enstrümanlarla düşük hızda ve hafif basınç 
uygulayarak bitim ve cila işlemlerini tamamlayın.
Restorasyonun cilası sırasında, marjinlere ve kontak 
noktalarına dikkat edilmelidir.
Cam-seramik malzemenin aşırı derecede ısınmasından 
kaçınılmalıdır.
Simantasyondan önce restorasyon temizlenmelidir.

GLAZE VE MAKYAJ (Opsiyon)
Glaze ve makyaj için, en iyi sonuçları elde etmek için özel 
GC Initial Lustre Pastes NF/ONE* ve 
GC Initial Spectrum Stains kullanmanız tavsiye edilir.
Not:
• Glaze ve makyaj malzemelerinin kullanım talimatını 

dikkatlice okuyun.
• Pişim aşamasında restorasyonları hızlı ısıtıp 

soğutmayın. Sıcaklıktaki hızlı değişikliği malzemenin 
kırılmasına neden olabilir. Fırınlama sırasında, gerekli 
fırın tepsisi (bal peteği tepsi) ve destek pimi (GC Initial 
Firing Foam ile birlikte) kullanılmalıdır.

SİMANTASYON
1. Restorasyon asitleme protokolü

1.1 Restorasyonun iç yüzeylerine 20 saniye hidroflorik 
asit jel (%5-9) uygulayın.

1.2 Su püskürtme veya ultrasonik temizleyici ile yıkayın 
ve kurutun.

1.3 Asitlenmiş yüzeye CERAMIC PRIMER II veya 
G-Multi PRIMER gibi silan bağlama ajanı uygulayın 
ve kurumaya bırakın.
Not:
・ Hidroflorik asit sadece ağız dışında kullanım 

içindir ve ağız içine uygulanmaması gereklidir.
・ Yüzeyin temizlenmesi için, tercihen 10-15 saniye 

süreyle mikro-fırça ile ovma yöntemiyle fosforik 
asit (%35-37) de kullanılabilir.

2. Simantasyon
 Adeziv rezin siman (G-CEM LinkForce gibi) veya 

self-adeziv rezin siman (G-CEM ONE gibi) kullanaarak 
siantasyonu işlemini yapınız. 
Not:
・ CERAMIC PRIMER II, G-Multi PRIMER, G-CEM 

LinkForce veya G-CEM ONE'i kullanmadan önce ilgili 
kullanım talimatlarına bakın.

・ Tutucu olmayan preparasyonlarda, adeziv rezin 
siman (G-CEM LinkForce gibi) veya G-CEM ONE 
ADHESIVE ENHANCING PRIMER ile birlikte G-CEM 
ONE'ı tercih ediniz. 

RENKLER
HT: (Yüksek Translusens) A1, A2, A3, B1
LT: (Düşük Translusens) A1, A2, A3, B1

BOYUT
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PAKETLEME
Her kutuda 5 adet blok

SAKLAMA
En iyi performans için; oda sıcaklığında
(4-25 °C / 39,2-77,0 °F) doğrudan güneş ışığından ve 
yüksek nemden uzak saklanması tavsiye edilir.

DİKKAT
1. Nadir durumlarda ürün bazı kişilerde hassasiyete neden 

olabilir. Bu tür reaksiyonlar yaşanırsa, ürünün 
kullanımını bırakın ve bir doktora başvurun.

2. Aşağıda belirtilen durumlar için kullanımı uygun değildir:
 • Ciddi bir biçimde küçük dişlenme
 • Ciddi bir biçimde küçülmüş okluzay dikey boyutlu dişler
 • Parafonksiyon (örn; bruksizm şikayeti olanlar)
3. Restorasyonlar alümina veya cam boncuklar ile 

pürüzlendirilmemelidir.
4. Tanımlanmamış materyal kullanmayınız
5. Sadece belirtilen şekilde kullanınız.
6. Eldiven, yüz maskesi ve koruyucu gözlük gibi kişisel 

koruyucu donanım (KKD) daima kullanılmalıdır.

*Bu kullanım talimatında geçen bazı ürünler bazı 
bölgelerde geçerli olmayabilir. Daha fazla bilgi için lütfen 
lokal GC ofisi ile iletişime geçin.

Bu kullanma talimatlarındaki (IFU) bazı ürünler GHS’ye 
göre zararlı olarak sınıflandırılabilir. Güvenlik bilgi 
formlarını
 http:// www.gceurope.com
da inceleyiniz. Bu dosyaları satıcınızdan da temin
edebilirsiniz.

İstenmeyen Etkiler - Raporlama:
Kullanım talimatında listelenmeyenler de dahil olmak 
üzere, bu ürünün kullanımında karşılaşılan herhangi bir 
istenmeyen etki, reaksiyon veya benzeri durumları; 
aşağıdaki bağlantıdan ulaşabileceğiniz, ülkenize uygun 
seçenek ile doğrudan ilgili ihtiyat sistemi aracılığıyla 
bildiriniz.
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical 

devices/contacts_en
Veya bizim iç sistemimize; vigilance@gc.dental mail atarak 
bildirebilirsiniz.
Ürünün güvenliğini arttırma konusunda katkıda 
bulunabilirsiniz.

Son Revizyon: 07/2021

GC InitialTM LiSi Block 
LITIJA DISILIKĀTA STIKLA KERAMIKAS CAD/CAM 
BLOKS

Tikai zobārstniecības speciālistu darbam un ieteiktajās 
indikācijās.

LIETOŠANAS PAMĀCĪBA
1. Venīri
2. Kroņi
3. Inlejas
4. Onlejas
5. Parciālie kroņi
6. Kronis vai šinēts kronis uz implantāta abatmenta

PREPARĒŠANAS NORĀDĪJUMI
Veidojot preparācijas dizainu ir jāievēro zemāk sniegtās 
vadlīnijas un minimālie izmēri. 

Preparācijas vadlīnijas monolītām keramikas 
restaurācijām 

1) Preparācijas pakāpe jāsagatavo ar dziļo nošķēlumu 
vai noapaļoto pakāpi. (1. att.)

2) Preparācijas malas nedrīkst būt tiešā okluzālā 
kontaktā ar antagonistu.

3) Vienmēr jāņem vērā kontakts ar antagonistu.
4) Lai varētu veikt optimālu CAD/CAM frēzēšanu, 

preparācijas incizālai malai ir jābūt vismaz 1.0 mm 
(frēzēšanas instrumenta ģeometrija).

Venīrs (2. att.)
1) Ja iespējams, preparācijai jāizvietojas emaljā.
2) Samazinājums cervikālā un/vai labiālā virsmā par 0,6 

mm un incizālā par 0,7 mm.

Kronis priekšzobam (3. att.)
1) Pakāpes/nošķēluma platumam jābūt vismaz 1,0 mm.
2) Reducējiet incizālo malu vismaz 1.5 mm augstumā.
3) Vestibulāro un/vai lingvālo zonu samaziniet par apm. 

1,2 mm.

Inlejas (4. att.)
1) Fisūras zonā jāievēro preparācijas dziļums vismaz 

1,0 mm un istmus platums vismaz 1,0 mm.
2) Nedrīkst veidot zem sevis ejošas vietas.
3) Kavitātes iekšējām sienām jāveido 6° leņķis ar zoba 

garenisko asi.
4) Visi iekšējie stūri un leņķi ir jānoapaļo.

Onleja (5. att.)
1) Fisūras zonā jāievēro preparācijas dziļums vismaz 

1,0 mm un istmus platums vismaz 1,0 mm.
2) Nedrīkst veidot zem sevis ejošas vietas.
3) Kavitātes iekšējām sienām jāveido 6° leņķis ar zoba 

garenisko asi.
4) Visi iekšējie stūri un leņķi ir jānoapaļo.
5) Redukcija pauguru rajonā jāveido vismaz 1,0 mm.

Parciālais kronis
1) Redukcijai pauguru rajonā jābūt vismaz 1,5 mm.
2) Pakāpes platumam jābūt vismaz 1,0 mm.

Kronis sānu zobam (6. att.)
1) Samaziniet anatomisko formu un izmēriet 

nepieciešamo minimālo biezumu.
2) Pakāpes/nošķēluma platumam jābūt vismaz 1,0 mm.
3) Samaziniet incizālo kroņa trešdaļu ‒ sakodiena zonā 

par apm. 1,5 mm.

CAD/CAM PROCESS 
Lūdzu skatīt frēzēšanas iekārtas instrukciju.
Ievērot! 
Blokus var frēzēt ar autorizētām CAD/CAM sistēmām.

APSTRĀDE UN PULĒŠANA
Noņemiet turētāju un pielaikojiet restaurāciju.Ja 
nepieciešams, pielāgojiet proksimālos un okluzālos 
kontaktus.
Initial LiSi Block var tikt frēzēts un nopulēts vai frēzēts un 
glazēts un apdedzināts.

Pulēšana
Apstrādāt un nopulēt ar piemērotiem instrumentiem, 
izmantojot mazu ātrumu un vieglu spiedienu.
Izmantojot zemus apgriezienus un vieglu spiedienu. 
Pievērsiet uzmanību malu un kontaktpunktu 
apstrādei.Jāizvairās no stikla keramikas 
pārkarsēšanas.Pirms cementēšanas restaurāciju jāattīra.

GLAZĒŠANA UN KRĀSOŠANA (Opcija)
Labāka rezultāta iegūšanai, glazēšanai un krāsošanai ir 
piemērotas mūsu īpašās GC Initial Lustre Pastes 
NF/ONE* un GC Initial Spectrum Stains.
Ievērot!
• Ievērojiet ražotāju norādījumus par to, kā izmantot 

materiālus glazēšanai un krāsošanai.
• Apdedzināšanas gadījumā nepieļaut pārāk ātru 

restaurācijas uzkaršanu un atdzišanu. Ātras 
temperatūras maiņas ietekmē materiāls var salūzt. 
Apdedzināšanas procesā jāizmanto pareiza krāsns 
paplāte (caurumota paplāte) un atbalsta tapa 
(kombinācijā ar GC Initial Firing Comb).

CEMENTĒŠANA
1. Restaurācijas kodināšanas protokols

1.1 Uz restaurācijas iekšējām virsmām uz 20 
sekundēm uzklāt hidrofluorskābes gēlu (5-9%).

1.2 Nomazgāt ar ūdens strūklu vai ultraskaņas tīrītājā 
un nožāvēt.

1.3 Kodinātās virsmas kondicionēt ar silānu, piemēram, 
CERAMIC PRIMER II vai G-Multi PRIMER, un 
atstāt nožūt.
Ievērot!
• Hidrofluorskābe izmantojama tikai ārpus mutes 

dobuma, to nedrīkst izmantot intraorāli.
• Virsmas tīrīšanai var izmantot arī fosforskābi 

(35–37%), priekšroku dodot rīvēšanai ar 
mikrobirstīti 10–15 sekundes.

2. Cementēšana
 Cementē ar adhezīvo sveķu cementu, piemēram, 

G-CEM LinkForce, vai pašadhezīvo sveķu cementu, 
piemēram, G-CEM ONE.
Ievērot!
• Pirms CERAMIC PRIMER II, G-Multi PRIMER, 

G-CEM LinkForce vai G-CEM ONE izmantošanas 
skatīt attiecīgo lietošanas pamācību.

• Neretentivas preparācijas gadījumā izmantot 
adhezīvo cementu (kā G-CEM LinkForce) vai G-CEM 
ONE kopā ar G-CEM ONE ADHESIVE ENHANCING 
PRIMER.

KRĀSAS
HT: (izteikts gaismas caurlaidīgums) A1, A2, A3, B1
LT: (niecīgs gaismas caurlaidīgums) A1, A2, A3, B1

IZMĒRS
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IESAIŅOJUMS
5 bloki kastē

GLABĀŠANA
Labākas veiktspējas nodrošināšanai ieteicams glabāt 
istabas temperatūrā (4-25 °C / 39,2-77,0 °F) prom no 
tiešiem saules stariem un paaugstināta mitruma.

BRĪDINĀJUMS
1. Retos gadījumos dažiem cilvēkiem šis izstrādājums var 

izraisīt jutību. Ja attīstās šāda reakcija, tad šā 
izstrādājuma izmantošana jāpārtrauc un jāapmeklē 
ārsts.

2. Nav piemērots pacientiem ar:
 • nepietiekamu atlikušo zobu skaitu,
 • stipri samazinātu sakodiena vertikālo izmēru,
 • parfunkcionāliem traucējumiem (piemēram, tiem, kas
   cieš no bruksisma).
3. Restaurāciju nedrīkst apstrādāt ar smilšstrūklu un stikla 

pērlītēm.
4. Neizmantojiet nepiemērotus materiālus.
5. Izmantošanai tikai piemērotās indikācijās.
6. Vienmēr jāvelk personīgais aizsargaprīkojums, 

piemēram, cimdi, sejas maskas un aizsargbrilles.

*Daži šajā instrukcijā minētie produkti nav pieejami dažos 
reģionos. Lai iegūtu papildus informāciju, lūdzu sazinieties 
ar vietējo GC pārstāvi.

Daži šīs intrukcijas produkti saskaņā ar GHS tiek klasificēti 
kā bīstami. Iepazīties ar Drošības datu lapu var:
 http://www.gceurope.com
Tās var saņemt arī no jūsu piegādātāja.

Nevēlamu blakusefektu zinošanas sistēma:
Ja jums kļūst zināmi jebkādi nevēlami blakusefekti, 
reakcija vai līdzīgi notikumi, kas radušies produkta 
lietošanas  laikā, ieskaitot tādus, kas nav minēti šī 
produkta instrukcijā, lūgums par tiem ziņot tieši vigilances 
sistēmā, izvēloties attiecīgo atbildīgo iestādi savā valstī, 
kas ir atrodamas šajā saitē:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en
kā arī mūsu vigilances sistēmā: vigilance@gc.dental
Tādā veidā jūs sniegsiet savu ieguldījumu uzlabojot 
produkta lietošanas drošību.  

Pēdējo reizi pārskatīts: 07/2021

GC InitialTM LiSi Block 
LIČIO DISILIKATO STIKLO KERAMIKINIAI CAD/CAM 
SISTEMOS BLOKAI

Skirta gydytojų odontologų specialistų naudojimui pagal 
rekomenduojamas indikacijas.

NAUDOJIMO INDIKACIJOS
1. Laminatės
2. Vainikėliai
3. Įklotai
4. Užklotai
5. Pusiniai vainikėliai
6. Pavieniai ar sujungti vainikėliai ant implanto atramos

RESTAURACIJOS MODELIAVIMAS
Modeliuodami restauracijas, atsižvelkite į šias paruošimo 
bei minimalių matmenų rekomendacijas:

Restauracijų gairės keramikiniams darbams
1) Kraštai turėtų baigtis giliais laipteliais ar 

suapvalintomis briaunelėmis. (1 pav.)
2) Stenkitės, kad kraštai sąkandžio metu tiesiogiai 

nesiliestų su antagonistais
3) Reikėtų atsižvelgti į kontaktus su antagonistiniais 

dantimis.
4) Siekiant užtikrinti tinkamą frezavimo procesą CAD/ 

CAM sistema preparacijos kandamasis kraštas turėtų 
būti ne mažesnis nei 1.0 mm (frezavimo prietaiso 
geometrija).

Laminatė (2 pav.)
1) Jeigu įmanoma, preparacija turėtų būti emalyje.
2) Kaklelio ir (arba) lūpinė sritis sumažinama 0,6 mm, o 

kandamasis kraštas – 0,7 mm.

Priekinių dantų vainikėliai (3 pav.)
1) Briaunelės / laiptelio plotis turi būti ne mažesnis kaip 

1,0 mm.
2) Sumažinkite kandamąjį kraštą vidutiniškai apie 1,5 

mm.
3) Sumažinkite vestibuliarinę ir (arba) oralinę sritį 

maždaug 1,2 mm.

Įklotai (4 pav.)
1) Vagelės srityje preparacijos gylis turi būti ne 

mažesnis kaip 1,0 mm, o susiaurėjimo plotis – 1,0 
mm.

2) Nepalikite neigiamų kraštų.
3) Užtikrinkite, kad ertmės sienelės sudarytų 6° kampą 

su vertikalia danties ašimi.
4) Visi vidiniai kraštai ir kampai turi būti suapvalinti.

Užklotas (5 pav.)
1) Vagelės srityje preparacijos gylis turi būti ne 

mažesnis kaip 1,0 mm, o susiaurėjimo plotis – 1,0 
mm.

2) Nepalikite neigiamų kraštų.
3) Užtikrinkite, kad ertmės sienelės sudarytų 6° kampą 

su vertikalia danties ašimi.
4) Visi vidiniai kraštai ir kampai turi būti suapvalinti.
5) Gumburus sumažinkite bent 1,0 mm.

Pusiniai vainikėliai
1) Gumburus sumažinkite bent 1,5 mm.
2) Briaunelės / laiptelio plotis turi būti ne mažesnis kaip 

1,0 mm.

Šoninių dantų vainikėliai (6 pav.)
1) Sumažinkite anatominę danties formą ir laikykitės 

numatyto minimalaus storio.
2) Briaunelės / laiptelio plotis turi būti ne mažesnis kaip 

1,0 mm.
3) Sumažinkite kandamąjį vainiko trečdalį – okliuzinėje 

srityje maždaug 1,5 mm

DARBAS CAD/CAM SISTEMA
Vadovaukitės atitinkamomis frezavimo instrukcijomis.
Pastaba: 
Blokai gali būti ruošiami su autorizuotomis CAD/CAM 
sistemomis.

APDAILA IR POLIRAVIMAS
Pašalinkite liečius ir patikrinkite galutinę restauraciją. Jei 
reikia, pakoreguokite tarpdantinius bei kramtomuosius 
kontaktus.
Initial LiSi Block gali būti frezuojamas ir poliruojamas arba 
frezuojamas, glazūruojamas bei deginamas.

Poliravimas
Užbaigimui ir poliravimui naudokite tinkamą instrumentą, 
žemas apsukas ir nedidelį spaudimą.
Poliruodami restauracijas atkreipkite dėmesį į kraštelius 
bei tarpdančius.
Stenkitės neperkaitinti stiklo keramikos.
Prieš cementuodami nuvalykite restauraciją.

GLAZŪRAVIMAS IR DAŽYMAS (Pasirinktinai)
Norėdami pasiekti geriausių rezultatų, - glazūravimui ir 
dažymui naudokite mūsų kompanijos „GC Initial Lustre 
Pastes NF/ONE* “ir „GC Initial Spectrum Stains“ keramiką.
Pastaba:
• laikykitės glazūravimo ir dažymo medžiagų gamintojų 

naudojimo instrukcijų.
• Degimo proceso metu pasistenkite per greitai neįkaitinti 

/ neataušinti restauracijos. Dėl greito temperatūros 
pokyčio medžiaga gali sulūžti. Degant reikia naudoti 
tinkamą krosnelės dėklą (korėtąjį dėklą) ir atraminį 
kaištį (kartu su „GC Initial Firing Comb“).

CEMENTAVIMAS
1. Restauracijos ėsdinimo procedūra

1.1 Ant restauracijos vidinių paviršių 20 sekundžių 
uždėkite vandenilio fluorido gelio (5-9%).

1.2 Nuplaukite purškiamu vandeniu arba ultragarsiniu 
valikliu ir išdžiovinkite.

1.3 Apdorokite ėsdintus paviršius silano rišamąja 
medžiaga, pavyzdžiui, „CERAMIC PRIMER II“ arba 
„G-Multi PRIMER“, ir palaukite, kol išdžius.
Pastaba:
• Vandenilio fluoridą galima naudoti tik ne burnoje 

ir jo negalima naudoti burnos ertmėje.
• Paviršiui valyti taip pat galima naudoti fosforo 

rūgštį (35-37 %), geriausiai 10-15 sekundžių 
valyti mikrošepetėliu.

2. Cementavimas
 Cementuokite adhezyviniu derviniu cementu, 

pavyzdžiui, „G-CEM LinkForce“, arba savaiminio 
sukibimo derviniu cementu „G-CEM ONE“.
Pastaba:
• prieš naudodami „CERAMIC PRIMER II“, „G-Multi 

PRIMER“, „G-CEM LinkForce“ ar „G-CEM ONE“, 
peržiūrėkite atitinkamas naudojimo instrukcijas.

• Jei preparacija yra mažos retencijos, siūlome naudoti 
adhezinį dervinį cementą ( kaip kad G-CEM 
LinkForce) arba G-CEM ONE kartu su G-CEM ONE 
ADHESIVE ENHANCING PRIMER.

ATSPALVIS
HT: (itin skaidrus) A1, A2, A3, B1
LT: (mažai skaidrus) A1, A2, A3, B1

DYDIS
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PAKUOTĖS
5 blokai dėžutėje

LAIKYMAS
Optimaliam naudojimui rekomenduojama laikyti kambario 
temperatūroje (4-25 °C / 39,2-77,0 °F), toliau nuo 
tiesioginių saulės spindulių ir didelės drėgmės.

PERSPĖJIMAS
1. Retais atvejais gaminys kai kuriems žmonėms gali 

sukelti padidėjusio jautrumo reakciją. Jei taip atsitiko, 
nutraukite šio produkto vartojimą bei kreipkitės į 
gydytoją.

2. Netinka pacientams, kuriems:
 • likę labai nedaug dantų;
 • labai sumažėjęs sąkandžio aukštis;
 • yra funkcijų pakitimų (pvz., bruksizmas).
3. Restauracijų nesmėliuokite aliuminio ar stiklo 

rutuliukais.
4. Nenaudokite pašalinių medžiagų.
5. Naudokite tik instrukcijose nurodytais tikslais.
6. Asmeninės apsaugos priemonės – pirštinės, kaukės, 

apsauginiai akiniai turėtų būti visada naudojami.

*Kai kurie instrukcijose minimi produktai gali būti 
neprieinami kai kuriuose regionuose. Dėl daugiau info, 
kreiptis į vietinius GC atstovus.

Kai kurie naudojimo instrukcijose nurodyti produktai GHS 
gali būti klasifikuojami kaip pavojingos medžiagos. Visada 
susipažinkite su medžiagų charakteristikų duomenimis. 
Juos galite rasti:
 http://www.gceurope.com
Informacijos taip pat galite gauti pas tiekėjus.

Pranešimas apie nepageidaujamus padarinius:
Jei naudodamiesi produktu pastebėjote bet kokį 
instrukcijose nepaminėtą šalutinį efektą, nepageidaujamą 
reakciją ar neatitikimą, prašome apie juos tiesiogiai  
pranešti  atitinkamoms instancijoms. Tai galite padaryti 
šiame internetiniame puslapyje, pasirinkdami Jūsų šaliai 
atstovaujančią valdžios instituciją:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_en  
Taip pat galite rašyti mūsų kompanijos atstovams:
vigilance@gc.dental
Taip prisidėsite prie produkto saugumo gerinimo.

Patikslinta: 07/2021

GC InitialTM LiSi Block 
LIITIUMDISILIKAADIST KLAASKERAAMIKA CAD/CAM 
PLOKK

Mõeldud kasutamiseks ainult hambaravis soovitatud 
näidustuste korral.

KASUTAMISE NÄIDUSTUSED
1. Laminaadid
2. Kroonid
3. Inlay’d
4. Onlay’d
5. Osalised kroonid
6. Kroon või lahastatud kroon implantaadi abutmendi peal

PREPARATSIOONI DISAIN
Restauratsioone luues peaks olema säilitatud järgmised 
preparatsiooni juhised ja minimaalsed mõõtmed. 

Preparatsiooni juhend kõikidele keraamilistele 
restauratsioonidele 

1) Servade preparatsioon teostage sügava tasku 
formeerimisega või ümardatud astmega. (jn 1)

2) Vältige servade otsest oklusaalkontakti anatgonist 
hambaga.

3) Arvestama peab anatagonisthammastega.
4) Preparatsiooni intsisaalne serv peaks olema vähemalt 

1,0 mm (freesimismasina geomeetria), et 
CAD/CAM-ga võimalikult optimaalselt freesida.

Laminaat (jn 2)　
1) Võimaluse korral peaks preparatsioon asetsema 

emailil.
2) Tservikaalse ja/või labiaalse ala vähendamine 0,6 

mm, lõikeserva vähendamine kuni 0,7 mm.

Esihamba kroon(jn 3)
1) Õla/kalde laius peaks olema vähemalt 1,0 mm.
2) Vähendage intsisaalset serva umbes 1,5 mm.
3) Vähendage vestibulaarses ja/või suuõõne piirkonnas
 umbes 1,2 mm.

Inlay (jn 4)　
1) Preparatsiooni sügavus peab olema vähemalt 1,0 mm 

ja isthmuse laius fissuuri piirkonnas peab olema 
vähemalt 1,0 mm.

2) Ärge prepareerige enda alla minevaid kohti.
3) Veenduge, et kaviteedi seinad moodustaksid hamba 

pika aksisega 6° nurga.
4) Kõik sisemised servad ja nurgad peaksid olema 

ümardatud.

Onlay (jn 5)　
1) Preparatsiooni sügavus peab olema vähemalt 1,0 mm 

ja isthmuse laius fissuuri piirkonnas peab olema 
vähemalt 1,0 mm.

2) Ärge prepareerige enda alla minevaid kohti.
3) Veenduge, et kaviteedi seinad moodustaksid hamba 

pika aksisega 6° nurga.
4) Kõik sisemised servad ja nurgad peaksid olema 

ümardatud.
5) Tagage vähemalt 1,0 mm ruum kuspide piirkonnas.

Osaline kroon
1) Tagage vähemalt 1,5 mm ruum kuspide piirkonnas.
2) Õla/kalde laius peaks olema vähemalt 1,0 mm.

Tagahamba kroon(jn 6)
1) Vähendage anatoomilist kuju ja jälgige ettenähtud 

minimaalset paksust.
2) Õla/kalde laius peaks olema vähemalt 1,0 mm.
3) Vähendage krooni lõikeserva ülemist kolmandikku – 

oklusaalsel alal u 1,5 mm.

CAD/CAM TÖÖTLEMINE 
Palun vaadake freesmasina kasutusjuhendit.
Märkus: 
Plokke saab töödelda vastavalt litsentseeritud CAD/CAM 
süsteemidega.

VIIMISTLEMINE JA POLEERIMINE
Eemaldage tugikanal ja proovige lõplikku restauratsiooni. 
Vajadusel korrigeerige proksimaalseid ja oklusaalseid 
kontaktpunkte.
Initial LiSi Blocki saab kas freesida ja poleerida või 
freesida, glasuurida ja põletada.

Poleerimine
Lihvige ja poleerige sobiva lihvimisinstrumendiga madalatel 
pööretel, avaldades kerget survet.
Restauratsiooni poleerimisel pöörake tähelepanu 
servadele ja kontaktpunktidele.
Vältida tuleb klaaskeraamika ülekuumutamist.
Enne tsementeerimist puhastage restauratsioon.

GLASUURIMINE JA VÄRVIMINE (Valikuline) 
Glasuurimisel ja värvimisel kasutage parima tulemuse 
saamiseks selleks mõeldud tooteid, nagu GC Initial Lustre 
Pastes NF/ONE* ja GC Initial Spectrum Stains. 
Märkus.  
• Glasuurimisel ja värvimisel järgige palun tootjapoolseid 

juhiseid.
• Põletamisel ärge kuumutage ega jahutage 

restauratsiooni liiga kiiresti. Temperatuuri kiire 
muutumine võib põhjustada materjali purunemise. 
Põletamisel tuleb kasutada õiget alust (kärg) ja tugitihvti 
(koos tootega GC Initial Firing Foam).

TSEMENTEERIMINE
1. Restauratsiooni söövitamise protokoll

1.1 Kandke vesinikfluoriidhappe geel (5-9%) 20 
sekundiks restauratsiooni sisemistele pindadele.

1.2 Loputage veepustliga või ultrahelivannis ning 
kuivatage. 

1.3 Töödelge söövitatud pinnad silaaniga, näiteks 
CERAMIC PRIMER II või G-Multi PRIMER, ning 
laske kuivada.
Märkus.
• Vesinikfluoriidhape on ainult väljaspool suud 

kasutamiseks ja seda ei tohi peale kanda 
intraoraalselt.

• Ka fosforhapet (35-37%) võib kasutada pinna 
puhastamise eesmärgil, soovitatavalt 
mikrobrushiga 10-15 sekundi vältel hõõrudes.

2. Tsementeerimine
 Tsementeerige vaigu baasil adhesiivtsemendiga, näiteks 

G-CEM LinkForce’iga või vaigu baasil isesöövituva 
tsemendiga näiteks G-CEM ONE’iga.
Märkus.
・ Enne CERAMIC PRIMER II, G-Multi PRIMERi, 

G-CEM LinkForce’i või G-CEM ONE’i kasutamist 
lugege vastavat kasutusjuhendit.

・ Mitteretentiivse preparatsiooni puhul kasutage 
adhesiivset tsementi (näiteks G-CEM LinkForce) või 
G-CEM ONE tsementi koos G-CEM ADHESIVE 
ENHANCING PRIMER`ga.

TOONID
HT: (Suur läbipaistvus) A1, A2, A3, B1
LT: (Madal läbipaistvus) A1, A2, A3, B1

SUURUS
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5 plokki karbis

SÄILITAMINE
Optimaalseks toimimiseks säilitage toatemperatuuril
(4-25 °C / 39,2-77,0 °F) eemal otsesest päikesevalgusest ja 
kõrgest niiskustasemest.

HOIATUS
1. Üksikutel juhtudel võib see toode mõnel inimesel 

põhjustada tundlikkust. Sellise reaktsiooni korral 
lõpetage toote kasutamine ning pöörduge arsti poole.

2. Ei sobi patsientidele, kellel on:
 • puudu palju hambaid
 • tugevalt kulunud hambad
 • parafunktsionaalsed häired (nt bruksism)
3. Restauratsioone ei tohiks töödelda alumiiniumoksiidiga 

ega klaaskuulidega
4. Ärge kasutage antud tööks sobimatuid materjale
5. Kasutada ainult vastavalt näidustustele
6. Alati tuleb kanda kaitsevarustust nagu kindad, näomask 

ja kaitseprillid.

*Mõni toode, millele on viidatud käesolevas  
kasutusjuhendis, ei pruugi mõnes riigis saadaval olla. 
Lisateabe saamiseks võtke ühendust kohaliku GC 
esindajaga.

Osad tooted käesolevas kasutusjuhendis võivad GHS’is 
(kemikaalide ühtne ülemaailmne klassifitseerimis- ja 
märgistamissüsteem) olla klassifitseeritud kui tervist 
kahjustavad. Tutvu alati ohutusjuhenditega, mis on 
saadaval siin:
 http://www.gceurope.com
Samuti saab neid edasimüüja käest.

Soovimatu mõju raport:
Kui olete teadlik või eelnevalt kogenud antud toote 
kasutamisel tekkinud mis tahes soovimatust mõjust, 
reaktsioonist või muudest sarnastest omadustest, 
sealhulgas sellistest, mida käesolevas kasutusjuhendis ei 
ole loetletud, palun teavitage nendest otse vastavat 
järelvalvesüsteemi, valides sobiv oma riigi asutus allolevalt 
lingilt:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
 contacts_et
samuti võite teavitada meie sisest järelvalvesüsteemi:
vigilance@gc.dental
Sel viisil saate aidata kaasa toote ohutuse parandamisele.

Viimati parandatud: 07/2021

GC InitialTM LiSi Block 

Obr. 1 / Slika 1 / Sl. 1 / Рис. 1
/ Şekil 1 / 1. att. / Pav. 1 / Jn 1
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Obr. 2 / Slika 2 / Sl. 2 / Рис. 2
/ Şekil 2 / 2. att. / Pav. 2 / Jn 2
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Obr. 3 / Slika 3 / Sl. 3 / Рис. 3
/ Şekil 3 / 3. att. / Pav. 3 / Jn 3

Inleje / Inleji / Umeci / 
Вкладка / İnleyler /  Inleja / 
Įklotas / Inlay’d

Onleje / Onlej / Navlaka / 
Накладка / Onley / Onleja / 
Užklotas

Posteriórna korunka / 
Posteriorna krona / Bočna 
krunica / Коронка бічних 
зубів / Posterior Kron / 
Kronis sānu zobam / 
Šoninių dantų vainikėlis / 
Tagahamba kroon

1.0

Obr. 4 / Slika 4 / Sl. 4 / Рис. 4
/ Şekil 4 / 4. att. / Pav. 4 / Jn 4
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Obr. 5 / Slika 5 / Sl. 5 / Рис. 5
/ Şekil 5 / 5. att. / Pav. 5 / Jn 5
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Obr. 6 / Slika 6 / Sl. 6 / Рис. 6
/ Şekil 6 / 6. att. / Pav. 6 / Jn 6
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